Zpráva zástupce STK o průběhu 37. MČR dorostu dvojic a trojic konaném 2-3.7.2011 v areálu V+T mat ARENA v Českém Brodě
Hodnocení úrovně soutěže - Vynikající

Pořadatel splnil všechny podmínky vyplývající ze smlouvy. Program MČR proběhl dle schválených propozic. 
V sobotu (trojice) se MČR odehrálo ve venkovním areálu nohejbalového oddílu TJ Slavoj Český Brod. Po slavnostním zahájení v 09:00, se program pro velký počet zápasů protáhl do osmé hodiny večerní, kdy proběhlo vyhlášení výsledků. Prezentovalo se 19 trojic, když se ve čtvrtek před MČR odhlásila druhá trojice Karlových Varů (podnět pro STK). Hrálo se ve třech skupinách po pěti a jedné ve čtyřech účastnících. Do play off postupovali první čtyři týmy ve skupinách.  Po vylosování nasazení, se odehrálo klasické play off pro 16 účastníků. 
V neděli (dvojice) byl program přesunut (pro déšť) do dvou hal - v Českém Brodě a Čelákovicích. V sobotu mne vedoucí Nového Boru upozornil na možnost odhlášení jedné dvojice, pro zdravotní indispozici jednoho z jeho hráčů. Po nedělním odhlášení této dvojice (podnět pro STK), byla nominována druhá dvojice pořadatelského Českého Brodu. Celkem se prezentovalo 24 dvojic, které hráli v osmi skupinách po třech. První ze skupin postoupili do osmifinále, druzí a třetí hráli šestnáctifinále. Po odehrání základních skupin a návratu na kurty se rozlosovali nasazení do play off a všichni se opětovně přesunuli do připravených hal. Od čtvrtfinále se zápasy odehrály v Českém Brodě. Vyhlášení dvojic proběhlo po šesté hodině večerní, kdy bylo i celé MČR ukončeno.

Velmi oceňuji přístup a připravenost pořadatelů, při zvládnutí náročného programu ve velmi nepříznivých podmínkách. Také velmi kvituji přístup pořadatele, který umožnil přijmutí všech přihlášených účastníků. Dávám podnět pro zvýšení příspěvku pořadatelům, kdy oproti povinnostem z Dohody o pořádání MČR zajistili dvě haly a tímto umožnili důstojný průběh nedělního programu MČR.
Mimořádné události a disciplinární prohřešky se nestaly.
Dne: 3. července 2011
Ing. Michal Janeba v.r.
