Zpráva zástupce STK na MČR dorostu jednotlivců

Hodnocení úrovně soutěže - Vynikající

Pořadatel splnil všechny podmínky vyplývající ze smlouvy. Zahájení proběhlo v areálu stadionu Mládí v ulici Studentská v Žatci. Základní skupiny se odehrály dopoledne a po pauze na oběd byly odehrány zápasy o umístění ve finálové skupině, ve skupině o 5-7 místo a v zápase o 9 místo. 

Po ukončení základních skupin skrečovalo svá další utkání družstvo Žďáru nad Sázavou. Po této události jsem, po souhlasu vedoucích Šacungu, Modřic a Solidarity, vypsal skupinu o 5-7 místo, kde byly oproti rozpisu anulovány výsledky vzájemných utkání z dopoledních skupin. Změna byla provedena z důvodu kontumace odpoledních utkání Žďáru a tím silného ovlivnění skupiny o 5-8 místo, kdy by tým Solidarity měl ze základní skupiny prohru se Žďárem a Šacung s Modřice by měli kontumační vítězství nad Žďárem. Družstvo Žďáru se po dohodě s jeho vedoucím umístilo na osmém místě.
Mimořádná událost - nebyla.

ŽK ani ČK nebyla udělena.

Na MČR se nedostavilo družstvo Horažďovice B, které v přihlášce projevilo zájem účastnit se MČR druhou sestavou. Souhlas se startem druhé sestavy Horažďovic jsem zaslal emailem ve středu večer před konáním MČR jejímu vedoucímu Davidovi Boškovi. Ten už druhou sestavu nedokázal zajistit a tak se druhá sestava Horažďovic MČR nezúčastnila. Navrhuji toto dále disciplinárně neřešit.
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