ZPRÁVA Z 11. MČR - SINGL ŽEN
Pořadatel: TJ SLAVOJ Český Brod

Organizátor: ČNS

MČR žen v singlu se konalo v sobotu 18.8.2012 ve venkovním areálu TJ Slavoj Český Brod.

Přihlásilo se celkem 16 hráček ze sedmi oddílů. 

Dle rozhodnutí organizátora se hrálo ve čtyřech skupinách na dva vítězné sety, kdy první dvě hráčky ve skupině postupovaly do čtvrtfinále. Dále se pokračovalo K.O. systémem.

Nasazení hráček do skupin bylo organizátorem provedeno dle loňského umístění na MČR v singlu a další přiřazení do skupin proběhlo losováním. 
Nasazené hráčky: Vokáčová, Fischerová, Tůmová, Vychopňová

V základních skupinách byl nasazen 1 rozhodčí a od vyřazovacích soubojů (tj. od čtvrtfinále) bylo organizátorem určeno pískání po dvou rozhodčích. 
Z nasazených hráček bylo překvapením mistrovství vyřazení mladé talentované hráčky Vychopňové ze Vsetína, kterou v základní skupině vyřadila po třísetovém souboji Olga Svobodová.

V semifinále se utkaly hráčky z domácího oddílu Lucka Vokáčová a Lenka Cibulková, kdy divácky podpořený souboj dopadl lépe pro L.Vokáčovou, která zvládla lépe technickou stránku této disciplíny. Obdivný potlesk za předvedené údery sklízela i Lenka Cibulková od mužského repre týmu, který přijel v čele se svým trenérem zafandit a předat drahocenné trofeje. 

Další semifinálovou dvojicí byla domácí Lucka Fischerová a Veronika Malátová z TJ Brno Útěchov. Tento třísetový souboj skončil vítězstvím L. Fischerové.
Souboj o třetí místo vyhrála ve dvou setech V. Malátová. O zlatou medaili předvedly nádherný třísetový velmi vyrovnaný zápas Vokáčová x Fischerová, kdy ve třetím setu se nejprve ujala vedení Fischerová, ale nakonec Vokáčová dokázala stav zvrátit a vyhrát ve třetím setu 10:9.
Ceny vítězkám předával trenér reprezentace Jiří Šmejkal, reprezentat Jan Vanke, místostarosta Č.B. Mgr. P.Janík a Iva Šimečková  za ČNS.

Ze strany pořadatele proběhlo 11. mistrovství žen v singlu zcela bez závad. Spolupráce s organizátorem a nominovanými rozhodčími byla velmi aktivní a bez jakýchkoli problémů .

Zprávu za organizátora zpracovala: I. Šimečková.  

