Zpráva zástupce STK o průběhu 5. MČR mladších žáků dvojic a trojic
Hodnocení úrovně soutěže - Vynikající

Pořadatel splnil všechny podmínky vyplývající ze smlouvy. Program MČR proběhl dle schválených propozic. 
V sobotu (trojice) se MČR odehrálo ve velmi pěkném venkovním areálu o.s. Nohejbalový klub Kadaň. Po zahájení v 08:45, se odehrály základní skupiny každý s každým, poté za přítomnosti zástupců vedoucích bylo vylosováno nasazení do play off a to bylo následně odehráno. Vyhlášení výsledků proběhlo po ukončení celého programu. Prezentovalo se všech 13 přihlášených trojic (viz podněty pro STK). Hrálo se ve třech skupinách po třech a jedné ve čtyřech účastnících. Do play off pro 16 účastníků postupovali všichni.
V neděli (dvojice) se MČR odehrálo opětovně ve venkovním areálu Nohejbalového klubu Kadaň. Po slavnostním zahájení v 09:00, se odehrály základní skupiny každý s každým, poté za přítomnosti zástupců vedoucích bylo vylosováno nasazení do play off a to bylo následně odehráno. Vyhlášení výsledků proběhlo po ukončení celého programu. Prezentovalo se všech 16 přihlášených dvojic (viz podněty pro STK). Hrálo se ve čtyřech skupinách po čtyřech účastnících. Do play off pro 16 účastníků postupovali všichni. 

Podněty pro STK: 

Po termínu přihlášek se přihlásily tyto kluby: Nohejbalový klub Kadaň (1+1) a SK LIAPOR WITTE Karlovy Vary (2+2). Obě přihlášky byly přijaty.

V pondělí 22.8 se odhlásil SK Jenštějn (1+1) a TJ Sokol I Prostějov odhlásil jednu dvojici. V úterý 23.8 TJ Sokol SDS EXMOST Modřice odhlásil jednu trojici a dvě dvojice.

V sobotu po poledni odhlásil SKN Žatec dvojici.

Mimořádné události a disciplinární prohřešky se nestaly.
Dne: 29. srpna 2011
Ing. Michal Janeba v.r.
