Zpráva zástupce STK o průběhu 
17. GALA MČR starších žáků dvojic a trojic
Hodnocení úrovně soutěže - Vynikající

Pořadatel splnil všechny podmínky vyplývající ze smlouvy. Program MČR proběhl dle schválených propozic. 
Sobotní (trojice) i nedělní (dvojice) se odehrály v městské hale v Týně nad Vltavou. MČR bylo zahájeno sobotním slavnostním nástupem, kterého se zúčastnil i starosta města. Poté všech 16 prezentovaných týmů odehrálo čtyři základní skupiny, ve kterých se hrálo každý s každým na dva vítězné sety. Všichni účastníci skupin postoupili do play off. Po ukončení základních skupin vedoucí vítězných týmů vylosovali nasazení do play off, které se začalo hrát po krátké pauze. Vyhlášení výsledků proběhlo po ukončení celého programu.
V neděli se MČR zahájilo krátkým nástupem a poté se hráli čtyři základní skupiny, do kterých bylo nasazeno a vylosováno 20 přihlášených a prezentovaných účastníků. Ve skupině se hrálo každý s každým na dva hrané sety a do play off postoupili nejlepší čtyři týmy. Následovalo losování nasazení do play off, které se začalo hrát bezprostředně poté. Vyhlášení výsledků a ukončení celého MČR proběhlo po ukončení play off cca v 17:30. Součástí vyhlášení bylo už tradiční vyhlášení nejlepšího hráče MČR STŽ a i nová cena pro nejúspěšnější tým MČR.
Organizaci MČR hodnotím jako mimořádně zdařilou a rád bych vyslovil pochvalu pořadatelům z oddílu nohejbalu Dynama České Budějovice a i celému týmu z Týna nad Vltavou.

Bez podnětů pro STK: 

Mimořádné události a disciplinární prohřešky se nestaly.
Dne: 28. listopadu 2011
Ing. Michal Janeba v.r.
