Komise rozhodčích Českého nohejbalového svazu 
Plán činnosti na rok 2016
1 Obecně

Komise rozhodčích ČNS (dále jen „KR“) vykonává svoji činnost  v souladu se schváleným  Statutem KR ČNS. Plán činnosti KR reflektuje platnou svazovou legislativu( Stanovy, Pravidla nohejbalu, Soutěžní řád, Rozpisy dlouhodobých i jednorázových soutěží, atd.)
2 Cíle KR
· Zkvalitňování činnosti rozhodčích v dlouhodobých a jednorázových soutěžích  ČNS
· Tvorba a případná úprava metodických materiálů vztahující se k činnostem rozhodčích (Statut rozhodčího, Sazebník pokut, metodika nasazování rozhodčích)
· Příprava a realizace vzdělávacích akcí pro rozhodčí, lektorská činnost členů komise (školení a seminář na Moravě, seminář v Nymburku – březen, případně duben 2016)
· Zajištění jednotných úborů pro rozhodčí – minimálně stávající bílá trička ( případné další oblečení  dle schváleného rozpočtu a dlouhodobé koncepce republikových soutěží)
· Zaměření se na oblasti, kde dlouhodobě přetrvávají problémy s nasazováním rozhodčích  (především oblast Moravy,místní rozhodčí u postupujících družstev do 2. ligy)
· Nasazování rozhodčích v dlouhodobých i jednorázových soutěžích, zveřejňování nasazení rozhodčích v dlouhodobých soutěžích
· Ve spolupráci s STK průběžné vyhodnocování činnosti rozhodčích ( chyby v zápisech o utkáních, zasílání zápisů, atd.), přenos zpráv STK k jednotlivým rozhodčím, metodická pomoc začínajícím rozhodčím
· Zkvalitňování soutěžní legislativy ( podíl na přípravě, případná oponentura při přípravě Pravidel, Soutěžního řádu, Rozpisu soutěží )
· Spolupráce s dalšími odbornými komisemi ČNS ( především STK, KTR, KM, KŽ, DK )
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