Průvodní dopis k aktualizaci směrnice o plnění povinnosti mládeže
Dobrý den,

Směrnice o plnění povinnosti mládeže došla po konzultaci s členy KM, VV a předsedy dozorčí rady několika úprav a nyní je vydaná její aktualizace. Veškeré principy směrnice z loňského ročníku jsou zachovány a aktualizace se týká spíše formální stránky. 
Největší změnou ve směrnici je zavedení tzv. registrační povinnosti mladých hráčů pro kluby, jež si plní mužskou ligovou příslušnost, či chtějí splnit podmínky kvalifikace do II. ligy formou turnajů/dlouhodobé soutěže v KP. Uvádění registračních čísel bude vyžadováno na všech turnajích/dlouhodobých soutěží mládeže od 1. 7. 2014. Registrace mladých hráčů se důrazně doporučuje i všem ostatním klubům a od roku 2015 bude požadována od všech účastníků turnajů nehledě na ligovou příslušnost, jelikož se jedná o jedno z důležitých kritérií pro udělování dotací z MŠMT a také o zadání VH.
Mezi další drobné změny patří možnost použití den starých novin.  Za důkazní materiál se považuje pouze denní tisk s čitelným datem vydání. K uznání turnaje stačí pouze dvě fotografie dle manuálu a vyplněný formulář o turnaji (již není třeba zasílat fotografii ze hry). 
Dále připomínám, že k uznání splnění povinnosti mládeže pro jednotlivé kluby je potřeba řádně zdokumentovaná účast na minimálně pěti turnajích. Pro uznání celé soutěže je uskutečnit a řádně zdokumentovat minimálně sedm turnajů. Turnaje jsou regulérní pouze v případě, že se jich zúčastnila minimálně 4 družstva z minimálně dvou oddílů.

Na závěr také pozitivní zpráva. Na základě zadání VH byl schválen požadavek, aby v případě navýšení dotace MŠMT došlo k přerozdělení poměrné části financí na cestovné mládeže. K této situaci letos skutečně došlo a právě naplňování směrnice, počty družstev a soutěží mládeže v jednotlivých KNS budou patřit mezi hlavní kritéria pro přerozdělení těchto financí.

Se sportovním pozdravem

Bc. Michal Hostinský – předseda Komise mládeže

Ve Vamberku 8. 6. 2014 
