Hodnocení plnění plánu činnosti KM ČNS v roce 2010
Bod 3.1  Obecná činnost


KM se sešla během roku na výjezdním zasedání v Českém Brodě. Byl projednán a schválen návrh změny plnění povinnosti mládeže v následujících letech a současně Strategický plán rozvoje mládeže do roku 2022. Jako člen KM byl přijat a přítomen David Boška.

Další jednání a hlasování probíhala osobně při mládežnických turnajích či dle potřeby emailem. V závěru roku byl vypracován a schválen VV nový Statut KM.
Bod 3.2 Metodická pomoc trenérům mládeže v oblasti rozvoje výkonnosti mládeže

DVD s metodikou pro trenéry dopracovala KTR až v závěru roku, proto nebyl doposud posouzen její obsah z pohledu KM a jejích potřeb. Úkol je přesunut do příštího roku.

Bod 3.3  Soutěže žáků a dorostu

Byl odsouhlasen RJS, RDS 2010 v mládežnických kategoriích a Rozpis Poháru mládeže ČNS 2010. KM řídila všechna JMČR mládeže a turnaje PČNS mládeže. Na VV a ani na KČNS se nepodařilo prosadit přísnější podmínky pro plnění povinnosti mládeže v krajích, schvalování krajských rozpisů mládežnických soutěží, povinná fotodokumentace z akcí a postupný přechod na dlouhodobé soutěže.
Bod 3.4  Podpora Kempů mládeže
  
Byly podpořeny čtyři letní kempy mládeže - organizátoři 2x TJ Sokol SDS EXMOST Modřice (Prštice -  žáci, Biskupice - dorost), 1x SK Kotlářka – Nymburk (smíšený žáci + dorost) a 1x NC Hapon Horažďovice VYNK – Radomyšl (žáci + dorost). Byl podpořen Mezinárodní kemp mládeže a žen v Chabařovicích, organizátor ČNS a TJ Slovan Chabařovice.
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