Vyhodnocení činnosti Legislativní komise ČNS za rok 2010.
V roce 2010 pracovala komise ve složení JUDr. Ladislav Kratochvíl, ing. Vladimír Mašát, CSc. a Mgr. Vladimír Pavlík.
Plán činnosti komise na rok 2010 jsem výkonnému výboru ČNS předložil dne 12.2.2010.

V plánu jsem uvedl, že s ohledem na časové možnosti členů bude komise pracovat v zásadě korespondenčně a nenárokoval jsem z rozpočtu ČNS žádné finanční ani materiální zajištění.

V úvodu zdůrazňuji, že z praktických důvodů se činnost komise fakticky postupně ustavila jako činnost pouze jednoho jejího člena, Ladislava Kratochvíla. Bylo to dáno zejména tím, že plánovaná činnost spočívající v posouzení účinnosti základních vnitřních předpisů ČNS zůstala až na výjimky ve fázi posuzování a rešerší, bez návrhu k širší diskuzi a další, spočívající ve výkladových stanoviscích předpisů ČNS nebo oponentuře při tvorbě předpisů mezinárodních organizací nohejbalu, byla vesměs požadována v termínech, které faktický podíl všech členů komise na takové činnosti vylučovaly.
S ohledem na tyto zkušenosti, jsem presidentu ČNS navrhl, aby činnost těch odborných komisí, které mají pouze poradní působnost, vykonával pouze jednotlivec jako odborný poradce. Návrh na změnu stanov a ostatních předpisů v tomto smyslu jsem výkonnému výboru předložil a byl mimořádnou valnou hromadou ČNS schválen.
K jednotlivým bodům plánu činnosti uvádím:

1.Posouzení účinnosti Stanov ČNS a návrh případných změn a doplnění.

Posouzení bylo provedeno, dále pak zjištění těch ustanovení, která jsou výkladově sporná. Byla provedeny rešerše v jiných sportovních občanských sdružení. Byla určena i ta ustanovení, která jsou vývojově překonána. Návrh  změn a doplnění Stanov s výjimkou shora uvedených a vývojem v mezinárodním nohejbalu vyvolaných nebyl předložen. Návrh na zásadnější změny a doplnění bude předložen v roce 2011.

2.Posouzení účinnosti Soutěžního řádu ČNS a návrh případných změn a doplnění.

3.Posouzení účinnosti Disciplinárního řádu ČNS a návrh případných změn a doplnění.

Platí stejné jako u bodu 1.

4.Spolupráce na tvorbě statusových a soutěžních dokumentů mezinárodních organizací nohejbalu.

Byla posuzována pouze kompabilita stanov ČNS se stanovami EFTA a návrhem stanov UNIF. S ohledem na právní a faktické ustanovování těchto organizací, nebyl návrh na změny  některých sporných ustanovení stanov zatím v konečném znění vypracován.  

5.Vytvoření podkladových materiálů či výkladových stanovisek orgánů ČNS k aktuálním otázkám aplikace vnitřních předpisů ČNS.

Byla zpracována vyžádaná posouzení, případně i návrhy výkladových stanovisek předpisů ČNS v oblastech účasti kolektivů bez právní subjektivity na činnosti ČNS, disciplinárních procesních předpisů, jednání jménem družstva a oddílu nohejbalu, doručování rozhodnutí orgánů ČNS oddílům nohejbalu, disciplinárních provinění, mládežnických soutěží v nižších článcích ČNS, námitkovým řízením v jednorázových soutěžích a loga ČNS. Podnětem pro zpracování posouzení, případně i návrhu výkladového stanoviska byla výzva presidenta ČNS. 

Některé aktuální otázky vývoje nohejbalu a obdobných her s pohledu tvorby, interpretace a aplikace vnitřních předpisů jsem diskutoval s ostatními činovníky ČNS při různých příležitostech a poznatky a doporučení z těchto diskuzí budou využity v činnosti v roce 2011.
Předpokládám, že v roce 2011 bude legislativní komise zrušena a její působnost budu vykonávat ve smyslu stanov ČNS jako odborný poradce VV ČNS pro tvorbu vnitřních předpisů ČNS. S členy komise jsem takový postup projednal a Vladimír Pavlík již ze své funkce člena legislativní komise odstupuje. 

Dne 9.1.2011

JUDr.Ladislav Kratochvíl

