PODĚKOVÁNÍ ,  PŘÁNÍ

Vážené kolegyně, kolegové rozhodčí,

     soutěžní sezona 2012 je již minulostí a mně jako předsedovi KR přísluší vyslovit Vám všem, kteří jste se na zdárném průběhu všech utkání řízených ČNS podíleli ať už jako rozhodčí nebo instruktoři upřímné poděkování.

Vím, nebylo vždy vše takové, jaké bychom si všichni přáli - nicméně budeme se do budoucna snažit (některé návrhy na zlepšení stavu jsou připravené k odsouhlasení VV ČNS), aby situace zvláště v oblasti odměňování při jednorázových akcích (kde nás nejvíce tlačí pata)se zlepšila ke spokojenosti nás všech.

Věřím, že i v příští sezoně nám budete nápomocni při rozhodování utkání přinejmenším v takovém počtu, jaký doposud. Zároveň věřím, že budete ochotni se i nadále vzdělávat a účastnit se školení, doškolení, semináře-i v této oblasti připravujeme určité změny , doufejme k lepšímu.

Závěrem mi dovolte popřát Vám i Vašim rodinným příslušníkům(na tyto jsem v poděkování zapomněl,  vím, že víkend strávený s rodinou nic nenahradí - i jim tedy velký dík) klidné a pohodové prožití Vánoc a Nového roku, abychom se ve zdraví opět v příštím roce na kurtech všichni setkali.

Nechtěl bych ovšem zapomenout ani na ostatní , VV ČNS v čele s prezidentem K.Kleníkem, kterého si velice vážím, členy komisí, zástupce všech družstev, prostě všechny nohejbalisty a příznivce této krásné hry, i jim všem krásné Vánoce a hodně zdraví a štěstí v Novém roce.

                                          děkuji     Jan Dutka   -  předs.  KR
