ROZHODNUTÍ  DISCIPLINÁRNÍ  KOMISE č. 01/2013

ve věci udělení ČK hráči NK Janovice M. Franicovi v utkání 1. ligy mužů dne 8.6.2013 mezi družstvy TJ START VD Plzeň a NK Janovice.

1. OBECNÝ  POPIS:

- dne 8.6.2013 obdržel hráč hostujícího družstva M. Franic červenou kartu od rozhodčího p. L. Gaigera za opakované urážky rozhodčího po odpískání  dvojdoteku (po předešlém napomenutí ŽK za totéž a po výzvě, aby s tím ihned přestal).

2. PROVEDENÁ ŠETŘENÍ A ZJIŠTĚNÍ:

2.1. Dokumenty použité při rozhodování

- zápis o utkání

- písemná výpověď rozhodčích L. Gaigera a M. Kastnera

- písemná výpověď hráče M. Franice

- Pravidla ČNS, Disciplinární řád ČNS

2.2. Diskuse v rámci jednání

První rozhodčí L. Gaiger ve svém písemném sdělení uvádí, že ČK byla hráči Franicovi udělena v průběhu prvního zápasu (1D-2D) poté, kdy byl hráč Franic ve hře zasažen míčem do obličeje a rozhodčí byl přesvědčen, že míč tečoval ještě rukou, kterou instinktivně zvedl k hlavě. Hráč Franic proti verdiktu ihned protestoval a dopustil se přitom urážky rozhodčího, za což byl napomenut ŽK. Ani po udělení ŽK ale s protesty nepřestal a nereagoval ani na výzvu rozhodčího, ať svého konání ihned zanechá. Opět vyslovil na adresu rozhodčího několik (blíže nespecifikovaných) nadávek a byl vyloučen. 

Druhý rozhodčí M. Kastner vyjádřil názor, že rozhodnutí o dvojáku bylo nejspíš správné (sám ale přesně situaci neviděl). Potvrdil urážky vůči prvnímu rozhodčímu a vyloučení označil za oprávněné. Hráč Franic po vyloučení při odchodu z hřiště ještě vztekle nakopl prázdnou diváckou lavičku. 

M. Franic otevřeně přiznal, že se cítil verdiktem sudího Gaigera poškozen. Prohlásil, že nechce vyhrávat za každou cenu a že se přiznává k chybám. Uznal, že se měl v každém případě ovládnout, ale vůči sudímu Gaigerovi má dlouholetou averzi z důvodu jeho dlouhodobého mizerného rozhodování s množstvím chyb – u jiného sudího by pravděpodobně vůbec nereagoval, protože uznává, že každý může udělat chybu. Vyloučení považuje za oprávněné, ale prvotní verdikt sudího Gaigera nikoli. 

Vedoucí družstva L. Kasík uvedl, že utkání nebyl přítomen a o incidentu byl pouze informován ostatními hráči. Dvojdotek údajně neviděl nikdo jiný kromě sudího Gaigera. I on si stěžoval na letité mizerné pískání tohoto rozhodčího, který údajně řízení utkání nezvládá a  poškozuje svými hrubě chybnými verdikty průběžně obě družstva, čímž přispívá k nedobré atmosféře utkání. 

Vyloučení M. Franice přesto považuje za oprávněné, protože se měl ovládnout. 

3. ROZHODNUTÍ:

DK na základě zjištěného stavu, výpovědí a platných interních dokumentů rozhodla takto:

Hráč družstva NK Janovice Martin Franic se trestá zastavením závodní činnosti na  d v ě

u t k á n í  nepodmíněně v soutěžích řízených ČNS.

Trest se týká utkání 1. ligy mužů č. 42 dne 15.6.2013 a č. 46 dne 22.6.2013. 

V Rozhodnutí o trestu použila DK ČNS ustanovení Disciplinárního řádu čl. 8.2.3 písm. b) 

s přihlédnutím k čl. 5.2 písm. b) a f).

4. ZDŮVODNĚNÍ:

Členové DK se shodli na tom, že k udělení trestu došlo popsaným způsobem a provinění bylo prokázáno včetně urážky rozhodčího.

5. ÚČASTNÍCI  ŘÍZENÍ:

- hráč Martin Franic

- ved. družstva NK Janovice Vladimír Kasík

- I. rozhodčí Ladislav Gaiger

- II. rozhodčí Michal Kastner

Rozhodnutí se dává na vědomí i sekretáři ČNS.

6. ORGÁN, KTERÝ O VÝROCÍCH ROZHODOVAL A DATUM:

Dne 14.6. 2013 rozhodla mimo jednání DK ČNS ve složení D.Čukan, I. Králík, A. Stehlík hlasováním v poměru 2 : 1.

7. POUČENÍ O ODVOLÁNÍ:

V souladu s ustanovením Stanov ČNS čl. 4.5.7. o) je možné se proti tomuto Rozhodnutí odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení. 

Odvolání musí být písemné a doručuje se odvolacímu orgánu doložené vkladem (poplatek za projednání odvolání) dle ustanovení Disciplinárního řádu ČNS, kapitola 6.

Doručuje se též orgánu, který rozhodl v 1. stupni (tj. DK ČNS). 

Výše poplatku je dána Hospodářskou směrnicí ČNS.

Toto Rozhodnutí je zároveň Zápisem z jednání.

V Heřmanově Městci dne 14.6.2013                                          
Ing. Dušan Čukan

                                                                                         předseda Disciplinární komise ČNS 

v.r.
