Rozhodnutí STK ČNS č. 2011-03
o odstoupení ze soutěže
1 Obecný popis

1.1 Oznámení o vystoupení za soutěže 
Dne 27.3.2011 byl  doručen na ČNS dopis od oddílu TJ Solidarita Praha, ve kterém p.Ivo Vamberský oznamuje, že výše uvedený oddíl odstupuje ze soutěže 1.Ligy mužů.
2 Dokumenty použité při rozhodování

· Soutěžní řád

· RDS 2011
· Oznámení o vystoupení ze soutěže
3 Rozhodnutí

           Sportovně technické komise VV ČNS na základě zjištěného stavu a platných                interních dokumentů rozhodla takto :

3.1.1 STK ČNS bere na vědomí oznámení Družstva TJ Solidarita Praha o odstoupení z 1. Ligy mužů.
Pokutu za vystoupení ze soutěže ve výši 10.000,-Kč dle RDS 1.6.3. Úhradu startovného vzhledem k nezahájení soutěže STK nepožaduje.
3.1.2 Zdůvodnění:
                      Rozpis DS 2011 – 1.6.3       
.

3.2 Družstvu TJ Solidarita Praha ukládá povinnost uhradit pokutu ve výši 10.000,- Kč na účet ČNS číslo 1722408504/0600, variabilní symbol IČO oddílu v  termínu do 7 dní ode dne převzetí tohoto rozhodnutí.
3.3 Poučení o odvolání

        V souladu s ustanovením Disciplinárního řádu, čl. 6.2 má účastník řízení právo podat odvolání proti rozhodnutí v prvé instanci. Odvolání musí být podáno do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení rozhodnutí.

        V souladu s ustanovením Stanov Českého nohejbalového svazu, čl. 6.2.4 musí být odvolání podáno písemnou formou a doloženo vkladem ve výši čtyřnásobku pro podání. Dle Disciplinárního řádu čl. 1.3.2 činí poplatek za podání u ligových soutěží 500,- Kč a tudíž poplatek za odvolání činí 2.000,- Kč.

4 Orgán, který rozhodoval a datum rozhodnutí

           Dne 29.3. 2011 rozhodla v prvém stupni Sportovně technické komise VV ČNS
           V Praze dne 29.3.2011







Ivan Králík, předseda STK ČNS

Martin Kleiner, člen STK ČNS

Roman Knop, člen STK ČNS







