Rozhodnutí STK 2012-12
1.
      Obecný popis

1.1       Zpráva 

 Na základě povinnosti pro ligová družstva mužů dle SŘ 3.1.5.f, v upřesnění  RDS 2012 , odstavec 1.2.2 upřesnění SŘ  odstavec f, ŕídící soutěže  Krajského  přeboru žáků  2012 nahlásil jeho  výsledky. 
Do  této soutěže  zařadil své družstvo žáků oddíl TJ Kačeři Zbiroh. Oddíl TJ Kačeři Zbiroh pořádal 2 ze  7 turnajů tohoto  rozpisu a  to ve  dnech 10.6. a 2.9.
Družstvo mužů TJ Kačeři Zbiroh hrálo v roce 2012 2.ligu mužů skupina ´´A´´ .
1.2      Nesplnění podmínek


Družstvo žáků TJ Kačeři Zbiroh se zúčastnilo čtyř  turnajů. Tímto   nesplnilo  družstvo  mužů TJ Kačeři Zbiroh povinnost danou pro Ligová družstva  dle SŘ 3.1.5.f, upřesněnou v RDS  - 1.2.2 Upřesnění SŘ, odstavec f : Ligová družstva mužů, která nemají  zařazená do dlouhodobé ligové soutěže  družstev dorostu nebo žen svá družstva, mají za povinnost zařadit do dlouhodobé soutěže  KNS/ONS dorostu nebo žactva jedno družstvo. Každá tato soutěž musí  obsahovat minimálně  seriál 7  turnajů hraných v různých dnech ( v jednom dni je možno pořádat jen jeden turnaj) v tomto složení : 3 x  turnaj trojic, 2 x turnaj dvojic a 2 x turnaj  singlu. Povinná účast  družstva dorostu nebo  žactva  v případě neexistující  dlouhodobé soutěže příslušného KNS/ONS se stanovuje  minimálně na 5 turnajů dle  povinného rozpisu vydaného příslušného KNS/ONS. 
1.3      Odůvodnění


   Družstvo žactva TJ Kačeři Zbiroh  se přihlásilo  do Krajského přeboru žáků Plzeňského  kraje, který dle rozpisu vydal řídící orgán  této soutěže KNS. Družstvo  žáků oddílu TJ Kačeři  Zbiroh  se z celkového počtu 7 turnajů dle termínové listiny (viz Výsledková  listina) zúčastnilo pouze čtyř  turnajů a to ve dnech 29.4.,27.5., 10.6.a 16.9. Neúčast ve dnech 13.5., 17.6. a 2.9. . Minimální počet účastí na turnajích pro splnění  povinnosti  dle SŘ 3.1.5.f, upřesněnou v RDS 2012 odstavec 1.2.2. f je stanoven na 5.
2.      Dokumenty použité při rozhodování

- Soutěžní řád ČNS

- Rozpis dlouhodobých soutěží 2012
                 - Disciplinární řád

- Zprávy řídicích orgánu KNS Plzeňského kraje  - viz přílohy
3.      Rozhodnutí  

                 STK ČNS na základě zjištěného stavu a platných interních dokumentů                      rozhodla takto : 
                Družstvo  mužů oddílu  TJ Kačeři Zbiroh se  vylučuje  z 2.ligy  mužů 2012, kde se umístilo na 8. místě skupiny ´´A´´ a  zařazuje  se do okresního  přeboru soutěží ročníku 2013 příslušné ONS/KNS.
                Oddíl  TJ Kačeři Zbirohž se trestá pokutou ve  výši 10.000,- Kč dle RDS 2012, ustanovením 1.6.3 Pokuty a  sankce.
4.        Úhrada  pokuty     

                 Zaplacením  na  účet ČNS 1722408504/0600, VS=IČO klubu, do 15 dnů po obdržení tohoto rozhodnutí.
      5.         Poučení o odvolání
     - v souladu s ustanovením DŘ 6.2.1 je možné se proti tomuto rozhodnutí    odvolat do 15 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí.Odvolání musí být písemné a doručuje se odvolacímu orgánu doložené vkladem(poplatek za projednání odvolání). Výše poplatku je dána Směrnicí pro hospodaření ČNS. Doručuje se též orgánu, který rozhodl v 1. stupni.

6       Orgán, který rozhodoval a datum rozhodnutí
Dne  26.11.2012  rozhodla Sportovně technická komise VV ČNS

V Praze dne 26.11.2012
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