ROZHODNUTÍ  DISCIPLINÁRNÍ  KOMISE č. 05/2014

ve věci podezření z dehonestace, veřejného ponížení a zesměšňování člena STK ČNS pana D. Lechnýře v rámci pořádání MČR dvojic a trojic mužů ve dnech 30.–31.8.2014 pořadatelem MČR, oddílem SK LIAPOR WITTE Karlovy Vary.

1. OBECNÝ  POPIS:

- dne 28.9.2014 zahájila DK ČNS disciplinární řízení vůči výše uvedenému oddílu na základě vlastního zjištění (z osobních svědectví několika na sobě nezávislých očitých svědků)

- důvodem zahájení disciplinárního řízení byla svědecky ověřená skutečnost, že v rámci MČR byla (jak ve venkovním areálu v Karlových Varech, tak v hale v Chodově, kam se pro nepřízeň počasí MČR přesunulo v neděli 31.8.) v pisoárech na toaletách umístěna fotografie člena STK ČNS pana D. Lechnýře.

2. PROVEDENÁ ŠETŘENÍ A ZJIŠTĚNÍ:

2.1. Dokumenty použité při rozhodování

- písemné vyjádření místopředsedy oddílu pana F. Veselého

- Soutěžní řád ČNS, Disciplinární řád ČNS, Pravidla ČNS, Rozpis jednorázových soutěží

2.2. Diskuse v rámci rozhodování

Je obecně známo, že osobní vztahy funkcionářů oddílu SK LIAPOR WITTE Karlovy Vary
a D. Lechnýře jsou dlouhodobě vzájemně špatné a vypjaté, přičemž události letošního roku je dovedly prakticky do stavu nesmiřitelnosti.

Dle očitých svědků byla fotografie umístěna v pisoárech se zřejmým cílem – aby účastníci MČR močili na obličej výše uvedené osoby a tím vystavili osobu D. Lechnýře veřejnému ponížení a zesměšnění. Nebyl však nalezen žádný svědek, jež by mohl přímo dosvědčit, která konkrétní osoba fotografie umísťovala.

Místopředseda oddílu F. Veselý zaslal vyjádření, v němž mimo jiné uvedl, že se oddíl důrazně ohrazujeme proti formulaci důvodů k prošetření "naprosto nemístného a neetického jednání pořadatelského oddílu, který buď umístil nebo strpěl..." Prohlásil, že klub jako pořadatel MČR trojic a dvojic mužů rozhodně neinicioval umístění čehokoliv do prostor veřejných toalet ve sportovním areálu v Doubí a že zásadně odmítá nést za to jakoukoli odpovědnost!

Dále uvedl, že sportovní areál je ve vlastnictví jiného subjektu a SK LIAPOR jej využívá na základě dlouhodobé výpůjčky. Veřejné toalety jsou přístupné nejen návštěvníkům nohejbalových akcí a o udržování pořádku na těchto veřejných WC se stará provozovatel restaurace a vodáckého tábořiště. 

On osobně, jako hlavní pořadatel akce, umístění jakési rozmočené fotografie na veřejných toaletách zaznamenal někdy po poledni sobotního programu, ale měl na starosti rozhodně důležitější věci, než vytahovat cosi z pisoáru. V areálu se v tu dobu pohybovalo cca 100 hráčů prezentovaných na MČR trojic mužů, zhruba stejné množství jejich doprovodu a diváků, pozvaní zástupci místní samosprávy a partnerů pořadatelského SK, ale také 8 delegovaných rozhodčích, pan Vlastimil Stehlík jako osoba pověřená řízením soutěže, se kterým byl po celý den v přímém kontaktu, sekretář ČNS a také celý VV ČNS, který zde měl právě své zasedání. Všichni asi využívali veřejných toalet, ani od jednoho z těchto funkcionářů ČNS však hlavní pořadatel MČR po celý den nezaznamenal jedinou výzvu či upozornění k jakékoliv nápravě čehokoliv, co se týkalo průběhu MČR. Možná i proto této věci nevěnoval větší pozornost a i dnes s odstupem času mu připadá malicherná (stejně malicherná asi připadala i jim). Slovy použitými v zahájeném DŘ tak umístění jakési fotografie v pisoáru veřejných toalet strpěli bez jakéhokoli pokusu o nápravu všichni zde přítomní hráči, členové a funkcionáři ČNS! I s nimi tedy bude zahájeno DŘ?!    

Jestliže byl sobotní průběh MČR včetně doprovodného večerního programu ve venkovním areálu dlouhý a náročný, nedělní nepříznivé počasí znamenající nutný přesun do haly v Chodově nám přineslo ještě daleko větší organizační úsilí se zajištěním potřebného servisu pro hráče a jejich doprovod i diváky. Já osobně jsem si už v neděli v prostorách veřejných toalet v hale ničeho nevšimnul.

DK ČNS k incidentu konstatuje, že se dle různých zjištění a indicií zřejmě jedná o další vyhrocení dlouhodobě nedobrých a napjatých vztahů mezi D. Lechnýřem a členy vedení oddílu SK Liapor. Osobní spory však nelze řešit takovýmto neetickým, až hulvátským způsobem. 

Přímé zavinění oddílu v tomto případě nelze prokázat.

Přesto je však oddíl, jako pověřený pořadatel vrcholné akce ČNS, plně odpovědný za vše na této oficiální akci a areál měl po dobu MČR ve svém užívání, takže argumentace o domnělé odpovědnosti jiných subjektů DK neakceptuje a považuje ji za pouhou výmluvu. Rovněž zdůrazňovaná pasivita přítomných funkcionářů ČNS nemůže z pořadatele sejmout jeho odpovědnost, byť v tomto bodu musí DK ČNS konstatovat, že všichni přítomní funkcionáři ČNS svou pasivitou a netečností vůči projednávané nepravosti jednoznačně hrubě pochybili! Pořadatel, a nikdo jiný, nepochybně odpovídá mimo jiné i za celkovou situaci v areálu a za důstojný průběh celé akce. Prošetřovaný incident za důstojný rozhodně označit nelze.
3. ROZHODNUTÍ:

DK ČNS na základě zjištěného stavu, výpovědí a platných interních dokumentů rozhodla takto:

Oddíl SK LIAPOR WITTE Karlovy se trestá peněžitou pokutou ve výši 5.000,- Kč (slovy pět tisíc korun českých).

Účinnost trestu začíná dnem vydání tohoto rozhodnutí, případné odvolání nemá odkladný účinek. 

4. ZDŮVODNĚNÍ:

Hlasující členové DK ČNS se shodli na tom, že odpovědnost pověřeného pořadatele za veškeré dění v rámci vrcholné akce ČNS je nezpochybnitelná a výše popsaná událost byla nepřípustným pochybením pořadatele a kaňkou na jinak úspěšném a velmi dobře zorganizovaném MČR. 

O potrestání pořadatele bylo rozhodnuto s odkazem na porušení ustanovení Pravidel ČNS, kap. 8.1, písm. d) a e) a v souladu s ustanovením kap. 7.1.2 Disciplinárního řádu ČNS.

5. ÚČASTNÍCI  ŘÍZENÍ:

- oddíl SK LIAPOR WITTE Karlovy zastoupený předsedou panem Vladimírem Hlavatým a místopředsedou panem Františkem Veselým

Rozhodnutí se dává na vědomí i sekretáři ČNS a předsedovi STK.

6. ORGÁN, KTERÝ O VÝROCÍCH ROZHODOVAL A DATUM:

Dne 19.10.2014 rozhodla mimo jednání DK ČNS ve složení D.Čukan, A. Stehlík a P. Nadymáček hlasováním v poměru 3 : 0.

7. POUČENÍ O ODVOLÁNÍ:

V souladu s ustanovením Stanov ČNS čl. 4.5.7. o) je možné se proti tomuto Rozhodnutí odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení. 

Odvolání musí být písemné a doručuje se odvolacímu orgánu doložené vkladem (poplatek za projednání odvolání) dle ustanovení Disciplinárního řádu ČNS, kapitola 6.

Doručuje se též orgánu, který rozhodl v 1. stupni (tj. DK ČNS). 

Výše poplatku je dána Hospodářskou směrnicí ČNS.

Toto Rozhodnutí je zároveň Zápisem z jednání.

V Heřmanově Městci dne 20. října 2014                                        Ing. Dušan Čukan

                                                                                         předseda Disciplinární komise ČNS 

v.r.

