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Zpráva Výkonného výboru ČNS za období březen 2011 – únor 2012.

Výkonný výbor (dále jen „VV“) pracoval ve složení: Kamil Kleník-prezident, Michal Janeba-viceprezident, Vlastimil Pabián-hospodář, Ivan Králík-STK, Vlastimil Stehlík-člen, Iva Šimečková-člen. VV se za toto období sešel celkem 8x na svém řádném jednání. Mezi těmito jednáními bylo přijato několik rozhodnutí mimo jednání a všichni členové byli průběžně aktivní prostřednictvím elektronické pošty a telefonu. Jednotliví členové VV se osobně účastnili téměř všech mistrovství ČR, které se ve vyhlášených kategoriích konaly. V.Pabián, sekretář a hospodář v jedné osobě, se pravidelně účastnil setkání sekretářů sportovních svazů, které pravidelně svolává ČSTV. Současně byl také pověřen prezidentem ČNS účastí na jednáních předsedů sportovních svazů, která se v této době konala. 
Sekretariát ČNS

Celý rok 2011 již funguje kancelář ČNS na adrese sekretáře v Chabařovicích (a to zcela bezplatně), kde je také dočasně přemístěna doručovací adresa. Svou funkci plní sekretariát i nadále v plném rozsahu prostřednictvím elektronické pošty, telefonicky či předem dojednanými schůzkami, zpravidla při nohejbalových akcích. V sídle ČSTV v Praze na Strahově zatím zůstal pouze sklad sportovního materiálu, archiv a oficiální sídlo ČNS. VV bude v roce 2012 hledat jinou vhodnou možnost uskladnění v Praze či jejím nejbližším okolí. Roční zkušenost s fungováním sekretariátu v tomto režimu nepřinesla žádné vážnější komplikace v komunikaci se členy či odbornými komisemi a poradci ČNS. VV zvolil tuto variantu jako nejrychlejší možnou s ohledem na úsporu finančních prostředků, což splnilo svůj účel. V nejbližší budoucnosti však bude VV nadále hledat místo pro novou kancelář s ohledem na lepší dostupnost.
Členská základna, krajské a regionální nohejbalové svazy


Tabulka č.1 Členská základna – zdroj VH ČSTV 2011

Tabulka č.2 Přehled KNS, ONS a jimi řízené soutěže.
ČSTV, Sazka, Stát
Po valné hromadě ČSTV v dubnu 2011 byla některými nespokojenými svazy založena iniciativa „Český sport 2011“, která si dala za cíl zachránit pro národní sportovní svazy alespoň nějaké finanční prostředky na činnost, když situace okolo Sazky a.s. se nadále zhoršovala. ČNS se prostřednictvím svého sekretáře pravidelně účastnil těchto jednání a brzy se stal stálým členem této iniciativy. Vedení ČSTV v čele s jeho předsedou Pavlem Kořanem (dnes již odvolané) nakonec dovedlo Sazku až do konkurzu a k následnému prodeji. Bohužel, díky předcházejícím špatným rozhodnutím VV ČSTV z této, v minulosti velmi výnosné sázkové společnosti, nezůstalo členům ČSTV v rukou nic. ČSTV před touto událostí vlastnilo v Sazce většinový podíl akcií ve výši 67%. ČNS tak ještě v roce 2006 obdrželo z výtěžku Sazky za těchto 67% cca 1,7 mil Kč do svého ročního rozpočtu. Postupným snižováním ročního výtěžku Sazky tak ČNS dospěl až k nule v roce 2010. Díky iniciativě „Český sport 2011“ obdržely národní sportovní svazy alespoň základní finanční podporu z kapitoly ministerstva financí ČR ve výši 620 tis Kč, jejíž výše byla určena s ohledem na účast našeho svazu v mezinárodní nohejbalové asociaci a fungující sportovní reprezentaci. S ohledem na tuto skutečnost získal ČNS 500 tis Kč jako základ pro výpočet tohoto příspěvku oproti sportovním svazům, které nedisponují mezinárodním hnutím a reprezentací. Tam byl základ pro výpočet ve výši pouhých 100 tis Kč. Navýšení do konečných 620 tis Kč pak byl tvořen celkovým počtem vlastních členů s většinovým důrazem na mládež a existenci vlastních zdrojů z vybíraných registračních poplatků. Existence vlastních zdrojů, tzn. registračních poplatků je i jedním z hlavních ukazatelů pro výpočet dotace MŠMT ČR v programu státní reprezentace a talentovaná mládež. Více ve zprávě hospodáře ČNS. Iniciativa „Český sport 2011“ svolala na listopad 2011 mimořádnou valnou hromadu ČSTV, kde podala návrh na odvolání celého tehdejšího VV ČSTV včetně předsedy Pavla Kořana. Delegáti této VH nakonec tak učinili a pověřili předsedu ČSTV P.Kořana a generálního sekretáře ČSTV J.Boháče dočasným řízením až do volební VH koncem ledna 2012. Na této VH pak byl zvolen novým předsedou jediný kandidát JUDr.Miroslav Jansta, který byl kandidátem právě iniciativy „Český sport 2011“. Díky této iniciativě sportovních svazů byla ministrem financí ČR M.Kalouskem přislíbena finanční pomoc pro rok 2012 ve výši cca 800 mil Kč, které budou rozděleny dle dříve používaného klíče bývalým akcionářům Sazky. Tzn., že ČNS by v tomto případě mohl nakonec v roce 2012 obdržet finanční částku přibližující se 1,5 mil Kč. Pokud se tak nakonec stane, pak bude VV ČNS s touto částkou pracovat především v oblasti zajištění vlastních rezerv a mládeže. Bohužel, iniciativě „Český sport 2011“ a jeho zástupcům se nepovedlo prosadit přijetí zákona o hazardních hrách a jeho zdanění, které mělo směřovat svou třetinovou částí přímo do rozpočtů jednotlivých národních sportovních svazů a zabezpečit tak solidní základ pro jejich roční rozpočty. Senát ČR nakonec podpořil znění tohoto zákona tak, že polovina příjmů z hazardu půjde do státního rozpočtu a druhá polovina do rozpočtu měst a obcí. Propočtem bylo zjištěno, že tímto rozhodnutím budou městské a obecní rozpočty bohatší o částku vycházející ze základu 500 Kč na jednoho jejich obyvatele. Proto VV ČNS doporučuje svým členům (TJ, SK, KNS a ONS), aby se pokusily v co nejkratší době vyjednat ve svém regionu příspěvek na svou sportovní činnost s ohledem k výše popsanému. Města a obce v roce 2012 tak získaly velmi zajímavou finanční částku z hazardu, která měla být původně směřována do podpory sportu přímo národním svazům. 
Partneři ČNS

Hlavním partnerem ČNS zůstává i nadále Witte Automotive v Nejdku, se kterým byla uzavřena začátkem roku 2011 smlouva na dvouleté období s navýšením o 100 tis Kč ročně na celkových 350 tis Kč za rok. Rozděleno do dvou smluvních vztahů. Bohužel, vzhledem k neutěšené hospodářské situaci v Evropě bude s největší pravděpodobností pro rok 2012 tato částka ponížena o 100 tis Kč z popudu poskytovatele.
Dalším významným partnerem je firma Botas, která ČNS poskytuje materiální plnění ve výši 100 tis Kč ročně, dále věcné odměny družstvům dorostenecké ligy na prvních třech místech (cca 25 tis Kč) a vybavení všem reprezentačním družstvům (1x za dva roky). Firma Botas také průběžně pracuje na vývoji nohejbalové obuvi prostřednictvím testovacích vzorků s vybraným reprezentanty ČR. 

Výrobce míčů GALA přispívá ČNS částkou 90 tis Kč ročně, kombinovaně ve financích a materiálu  - míčích. Pro rok 2012 připravil tento výrobce prototypní řadu odlehčených míčů určených těm nejmenším. Zejména díky usilovné práci paní Aleny Vokáčové z Českého Brodu, která byla u samého zrodu této produkce. 
Pokorný-sítě s.r.o., je již tradičním výrobcem nohejbalových sítí vysoké kvality a ČNS poskytuje slevu na nákup a zdarma pak 10ks sítí, které svaz používá pro odměny svým členům.

Licence-Up bohužel s ČNS ukončilo spolupráci v oblasti úhrady tréninkových pobytů národního družstva mužů. Důvodem byla neuspokojivá finanční kondice v oblasti cash-flow firmy.
ALEA Sportswear obléká všechny naše národní týmy a členům ČNS poskytuje slevu na své zboží. Tato smlouva končí v roce 2012 a VV ČNS bude s firmou ALEA vyjednávat o nových podmínkách smlouvy na další období. 
Novým partnerem ČNS se v oblasti hledání dalších strategických partnerů a v oblasti propagace v médiích stala sportovní agentura SportBohemia, která již spolupracuje s volejbalovým svazem, florbalovou unií, svazem házené aj. SportBohemia navíc disponuje dobrou spoluprací se sportovním kanálem České televize – ČT4sport. Díky tomuto spojení jsme například zajistili první přímý přenos z finále extraligy mužů 2011. 
Mezinárodní vztahy

Rok 2011 byl na poli mezinárodním velmi náročný a všem, kteří se podíleli na fungování mezinárodních asociací UNIF a EFTA přinesl mnoho práce. Hned v úvodu roku vzaly za své všechny naděje vkládané do Alberta Pastora z Katalánska, který během února začal tlačit ostatní členy k otevřené válce s FIFTA a jejími představiteli, zejména s jeho prezidentem D.Lipnjakem. V tomto ohledu se jeho názory zcela lišily od názoru většiny ostatních, včetně zástupců ČNS. Jednalo se o to, že A.Pastor chtěl s představiteli FIFTA vést otevřený boj využívající slovní obraty v elektronické korespondenci. Naopak my jsme dobře věděli, že jakýkoliv otevřený spor nic neurychlí a přesvědčit země FIFTA o přidání se k nám musíme učinit pouze usilovnou prací a ukázkou konkrétních výsledků. Tato neshoda nakonec vyústila k odchodu A.Pastora ze všech funkcí v UNIF a EFTA a také i k vystoupení Katalánské asociace. Rozhodnutím výkonné rady UNIF a EFTA bylo rozhodnuto o přesunutí registrace a sídla obou asociací z Katalánska do Francie (UNIF) a do České republiky (EFTA). Touto skutečností byli nejvíce postiženi samotní členové EFTA, před kterými stálo uspořádání prvního ME žen a juniorů v Baskicku. Vše bylo o to složitější, že J.Bernal z Baskicka byl v nohejbalovém světě úplným nováčkem a hráčská základna této země se teprve rodila. Zejména za notného přispění Z.Viňanské ze Slovenska při organizaci příprav se nakonec toto mistrovství uskutečnilo v plném rozsahu, i když jednotlivé výpravy byly nuceny okolnostmi přispět na svůj vlastní pobyt. Sportovní a organizační úroveň byla však na velmi dobré úrovni. Pořadatelem prvního ME mužů pod hlavičkou EFTA byla Francie. Zde se kvalitní organizace dala očekávat a také se tak stalo. Toto mistrovství bylo po této stránce bezchybné. Jistou daní byla nižší účast startujících zemí a nepříliš velký zájem diváků. Přestože propagace této akce probíhala ve velkém rozsahu – bilboardy, plakáty, tisk, TV, tisková konference s losováním základních skupin atd. Během ME ve Francii se také uskutečnil mimořádný kongres UNIF a EFTA, který mimo jiné schválil žádost ČR o pořadatelství MS 2012 ve všech kategoriích. V té juniorské nově ve věkové hranici do 21 let. Na úrovni klubové byl v zimním období uspořádán mezinárodní pohár Czech Open, který obnášel seriál pěti jednotlivých turnajů pod záštitou ČNS a EFTA. Všechny turnaje byly hrány dle mezinárodních pravidel na jeden dopad a každý z nich vysílal ČT4sport v 50min záznamu (vyjma turnaje jednotlivců). V rámci druhého ročníku mezinárodního nohejbalového kempu mládeže a žen v Chabařovicích se prezident ČNS setkal s maďarskými nohejbalisty, kteří hovořili o neutěšené situaci ve FIFTA. Zejména po sportovní a organizační stránce. Na tento popud se prezident ČNS K.Kleník sešel během své privátní dovolené v Maďarsku s prezidentem maďarské asociace M.Hálmayem na téma možné spolupráce obou asociací. Myšleno FIFTA vs. UNIF/EFTA. Ze strany M.Hálmaye byla vyjádřena podpora myšlence vzájemné spolupráce s ujištěním, že maďarští hráči a hráčky nejsou ze strany své národní asociace nijak svazováni účastí na akcích mimo FIFTA. Důkazem je účast klubu z Budapešti ve Slovenské národní lize a účast na turnaji seriálu Czech Open. Vzhledem k tomu, že ČR bude v roce 2012 pořádat MS všech tří kategorií a vzhledem k reálné účasti Maďarských týmů na těchto akcích, se rozhodl prezident ČNS vyvolat co nejdříve schůzku přímo s prezidentem FIFTA D.Lipnjakem a pohovořit s ním na téma společných zájmů obou asociací i s ohledem na připravované MS v ČR, které je vždy svou společenskou úrovní velmi vysoko. Proto nakonec došlo ke schůzce v lednu 2012 v Salzburgu. I za účasti zakládajícího prezidenta FIFTA pana J.Rothenfluha. Podrobná zpráva z této schůzky je popsána na stránkách nohecmagazínu. Na závěr jen pár holých fakt. UNIF i EFTA má fungující webové stránky s průběžně aktualizovanými informacemi z mezinárodního dění a z jednotlivých národních asociací. Funguje v několika jazykových mutacích – CS, ENG, FRA, SPA. UNIF organizuje základní trenérské školení v začínajících zemích. Před dokončením je anglická verze metodického DVD vyvinutá českou komisí tuzemského rozvoje, která do dnešního dne nebyla pro žádnou zemi k dispozici. Technická komise UNIF vydala kompletní obrazovou signalizaci rozhodčích. Došlo k dohodě s výrobcem míčů GALA o vzájemné spolupráci a podpoře. V současné době sdružuje UNIF tyto země – Česká republika, Slovensko, Francie, Švýcarskou, Polsko, Ukrajina, Anglie, Baskicko, Rakousko, Dánsko, USA, Austrálie, Kostarika, Argentina, Malajsie, JAR. Spolupracujícími zeměmi jsou – Belgie, Sev.Irsko,  Wales, Turecko, Indie, Pákistán, Kolumbie, Paraguy. Z uvedených zemí je členy EFTA 10 zemí a 4 jsou spolupracující. 
Mládež
V oblasti mládeže nedošlo, bohužel, oproti roku 2011 k posunu. Spíše naopak. Komise mládeže vedená Michalem Janebou se krátce po poslední valné hromadě ČNS rozpadla, protože na svou funkci rezignoval jeden z posledních členů A.Stehlík. Navíc brzy na to Karel Jonák, k lítosti nás všech, zemřel. Michal Janeba se ujal z pozice člena VV řízením mládežnických soutěží a kontrolou plnění rozpočtu této komise. Zejména z výše uvedených nebylo možné v plném rozsahu naplnit usnesení poslední VH a to uskutečnit setkání tvůrců dvou návrhů podoby mládežnických soutěží a související stabilizaci této základny. Jeden z předkladatelů, tj.Komise mládeže na tuto roli rezignovala. S ohledem na tuto skutečnost svolal prezident ČNS schůzku trenérů mládeže začátkem prosince 2011, kde se zástupci VV a zástupci mládežnických oddílů zabývali touto problematikou. Výstup z tohoto setkání je samostatným dokumentem přiloženým k této zprávě. Jedinou potěšující zprávou tak zbývá fakt, že pod záštitou ČNS byly uspořádáno celkem 5 mládežnických kempů. Z toho 1 na Jižní Moravě, 2 na Vysočině, 1 v Čechách a v Chabařovicích již zmiňovaný druhý ročník s mezinárodní účastí a to i v kategorii žen. Největší společensko-sportovní událostí pak byla letní olympiáda v Olomouckém kraji, kde se představil jako jeden ze sportů i nohejbal. A to v kategorii mladší a starší žactvo. V tomto ohledu patří velký dík Richardovi Benešovi ze Sokola I Prostějov, jehož zásluhou vůbec celý olympijský turnaj v nohejbale proběhl. Pro VV je hledání nejvhodnějších nástrojů pro nábor a trénink mládeže jednou z priorit roku 2012.
Výkonný výbor ČNS
V Praze dne 6.2.2012
