Hodnocení plnění plánu činnosti KM ČNS v roce 2011
Bod 2. Cíle KM.

· Metodické DVD pro trenéry mládeže nebylo vypracováno

· Příprava zřízení Regionální žákovské soutěže (RŽS) byla dokončena, Rozpis RŽS nebyl připraven pro nesouhlasení nové koncepce rozvoje mládeže.

· Věkové kategorie ČNS a UNIF/EFTA byly porovnány
· KM v průběhu roku řídila a vyhodnocovala PČNS a její zástupce řídil jednotlivá JMČR mládeže

· Byly podpořeny čtyři letní kempy mládeže

· Ze strany KNS a jejích KM nebyly vyžádány žádné konzultace KM ČNS

Bod 3.1 Obecná činnost


Na začátku roku 2011 KM dopracovala návrh nové koncepce práce s mládeží. Tento návrh předložila na VH 2011 a zde byl neodsouhlasen. Rozpis RŽS nebyl tudíž vypracován. Po odmítnutí nové koncepce vystoupili z KM všichni členové a KM se rozpadla. Po zbytek roku jsem plnil úkoly KM v oblasti řízení PČNS a JMČR mládeže. Věkové kategorie ČNS a UNIF/EFTA jsou shodné vyjma dorostu. Zde se uskutečnila příprava srovnání s mezinárodními pravidly – posun kategorie dorostu do 18 let. Nicméně podklad pro VH na změnu dokumentů ČNS v oblasti věkové kategorie dorost nebyl vypracován, protože UNIF a EFTA v průběhu roku změnili věkovou kategorii juniorů do 21 let. Zájem KM ČNS na sesouladění věkových kategorií dorostu tím padl. Neproběhla žádná schůze KM.
Bod 3.2 Metodická pomoc trenérům mládeže v oblasti rozvoje výkonnosti mládeže

Pro rozpad KM nebyl tento úkol proveden. Žádné další činnosti v této oblasti nebyly provedeny.
Bod 3.3 Soutěže žáků a dorostu

Byl navrhnut a ve VV projednán RJS, RDS 2011 v mládežnických kategoriích a Rozpis Poháru ČNS mládeže 2011. Zástupci KM řídili všechna JMČR mládeže a turnaje PČNS mládeže. V rámci VH ČNS se podařilo prosadit přísnější podmínky pro plnění povinnosti mládeže v krajích, kdy od roku 2012 platí, že soutěže mládeže hrané systémem jednorázových turnajů, musí mít minimálně sedm turnajů a je nařízené zastoupení jednotlivých druhů hry. Od roku 2011 měli kluby hrající soutěže mužů řízené VV povinnost doložit rozpis soutěží, kterých se jejich mládež účastní.
Bod 3.4 Podpora Kempů mládeže
  
Byl podpořen Mezinárodní kemp mládeže a žen v Chabařovicích, organizátor ČNS a TJ Slovan Chabařovice. Byly podpořeny čtyři letní kempy mládeže - organizátoři 3x TJ Sokol SDS EXMOST Modřice (Prštice -  žáci, Meziříčko – dorost, Meziříčko - žáci), 1x SK Kotlářka – Nymburk (smíšený žáci + dorost). 
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