VÁNOČNÍ TURNAJ 2012

Dne 2.12. se v Českém Brodě uskutečnil „Vánoční turnaj žen“ , který je nově součástí Zimního poháru žen.  Místní si dávají vždy záležet, aby každý, kdo se zúčastní, nebo se jen přijde podívat, měl všeobecný komfort a cítil se jako na vlastní půdě. Byl tu široký výběr občerstvení, velmi zajímavě pojatá tombola, zkrátka příjemné prostředí s příjemnými lidmi. 

Hráčky byly rozděleny do 4 skupin po 4 s tím, že TJ Útěchov Brno „A“, „B“ a TJ Slavoj Český Brod „A“, „B“ bylo nasazené. Hra byla zrychlena, hrálo se tedy pouze na dva sety, zápas mohl skončit 1:1. Z hlediska složení, převážnou většinu tvořily družstva Českého Brodu a Útěchova. Předvedly se zde herní kvality z obou ženských soutěží. 

První zápas se začal hrát okolo deváté hodiny, hrálo se na tři dopady, tudíž byla hra velice pomalá a konec skupin se protáhl až na čtvrtou hodinu. Což nebylo plánované. Po skončení skupin se počítaly body a také proběhla již zmiňovaná tombola. Následující K.O. systém vyřadil ze hry Český Brod „B“, který ve třetím setu podlehl Nymburku, dále Vršovice „B“, které byly jednoznačně poraženy Útěchovem „A“, Český Brod „A“ porazil TJ Solidaritu Prahu ve třetím setu a také se do čtyřky probojoval Útěchov „B“, který porazil TJ Sokol Břve. V prvním utkání o finálové pozice na sebe bohužel narazily obě favorizovaná družstva. Zápas byl velice napínavý, neboť oba sety skončily 10:9, vítězem se ale stal tým Útěchova. Druhé utkání o místa do finále byly ještě dramatičtější. První set byl jednoznačně na straně TJ Útěchov Brno „B“, ovšem ve druhém setu se nešťastnou náhodou zranila polařka brněnského týmu, holky potom tedy musely zápas dohrát pouze ve dvou hráčkách. Této skutečnosti Nymburk využil a zraněné Brno porazil. TJ Útěchov Brno „B“ už se neúčastnilo ve hře o třetí pozici, kontumačně tedy byly v pořadí 4., to posunulo Český Brod „A“ na třetí pozici. Finále proběhlo hladce ve prospěch TJ Útěchov Brno „A“, zlato jim tedy bylo alespoň malou náplastí za zraněnou hráčku.
Celkové pořadí:

1. TJ Útěchov Brno „A“

2. TJ Lokomotiva Nymburk

3. TJ Slavoj Český Brod „A“

4. TJ Útěchov Brno „B“

