ÚSTECKÝ  KRAJSKÝ  NOHEJBALOVÝ  SVAZ

R O Z P I S

Krajského přeboru soutěže družstev mužů 2012
  
Hraje se dle platných pravidel a soutěžního řádu nohejbalu. Hraje se na 2 dopady) systémem každý s každým dvoukolově. Jednotlivá utkání se hrají na devět zápasů (vč. singlu), přičemž utkání končí tehdy, pokud jeden ze soupeřů dosáhne pěti bodů. Vypouští se 3.dvojice. Hracím dnem je úterý (popř. pátek). Začátek utkání je v 17.30 hodin (v září od 17:00 hodin). Utkání se mohou předehrávat. O změně termínu utkání je nutno informovat řídící orgán. Každé družstvo startuje na digitální soupisku družstva. Každý hráč platí roční licenční poplatek ve výši 200,- Kč na krajské konto (viz níže) nejpozději do 31.3.2012.
Další podmínky soutěže:

Po dvou kontumačních výsledcích bude družstvo vyloučeno ze soutěže. Kluby, které startují v KP mužů musí mít povinně mládežnické družstvo v KP žáků (popř. dorostu), který bude organizován systémem utkání dlouhodobé soutěže. Podle Soutěžního řádu ČNS se může družstvo z této povinnosti „vykoupit“, poplatek zároveň s přihláškou do 28.2.2012 na účet ÚKNS ve výši 3.000 Kč. Družstvo v tomto případě nemá nárok na účast v kvalifikaci o 2.ligu. 

Na KP žáků bude vydán samostatný rozpis. Podmínkou startu v KP mužů 2012 jsou spolu s potvrzenou přihláškou zaplacené startovné roku 2012 ve výši 1.000,- Kč a poplatky do 
28.2.2012 na krajské konto č. 241124848 / 0300
 
Vítěz této soutěže získá titul Mistra Ústeckého kraje a tím i právo účasti v kvalifikaci o postup do 2.ligy 2013. Termín kvalifikace je v sobotu  27.10.2012. Vítěz KP se musí do kvalifikace přihlásit do 12.10.2012 a složit na ČNS kauci ve výši 5000,- Kč. Tato mu bude vrácena po řádném odehrání kvalifikace (snížena o 1.000 Kč startovného v kvalifikaci). Pozvánka s rozpisem včetně místa konání přijde na adresu uvedenou v přihlášce cca 14 dní před termínem konání. 

Předpokládá se účast všech družstev z roku 2011 (Žatec B, C, Chabařovice, Počerady, Meziboří) a nových zájemců (NK Ústí n.L.), popř. ještě dalšího 8. družstva.
Výsledek utkání je povinen nahlásit domácí oddíl ihned po utkání e-mailem nebo telefonicky sms zprávou, zápis o utkání je pak povinen odeslat domácí oddíl první pracovní den po utkání vedoucímu soutěže, kontaktní údaje viz níže:
Vlastimil Pabián, 403 17 Chabařovice, Za stadionem 657,

tel.mobil: 602 940 312, e-mail: v.pabian@nohejbal.org
Chabařovice dne 16.2.2012

Vlastimil Pabián – sekretář ÚKNS
