       VÝSTUP  ZE  SEMINÁŘŮ   -  2012
akce /počet účastníků : Přerov - 25

                                               Nymburk - 28

                                               Plzeň        - 26

                                                K. Vary    - 7

                                                celkem : 86 +2 lektoři = 88

Vyškoleno 13 rozhodčích, z toho - 4 lic "C" ; 

                                                               - 9 lic. "D"

Pro letošní semináře zvolena nová obsahová metodika vedení semináře, formou interaktivní diskuse, seznámení rozhodčích s chybami při vyplňování zápisů o utkání (použit materiál sekretáře - kontrola zápisů), přečtení některých kauz, námitek ve vztahu k rozhodčím, upozornění rozhodčích vzhledem k vyplňování formuláře odměny rozhodčích - cestovné účtovat vždy z místa - do místa trvalého bydliště.

 Na semináře r. 2013 připravila KR dokument - Statut rozhodčího, ve kterém jsou vymezeny určitá práva a povinnosti každého rozhodčího, které svým podpisem každý rozhodčí potvrdí.

OBSAZENÍ  UTKÁNÍ  ROZHODČÍMI

Vzhledem k počtu rozhodčích, kterých je vždy pro jedno kolo všech soutěží potřeba (43 pro so - ne), je počet rozhodčích 88 dostačující. I nadále však zůstává některá oblast "nepokryta", např. ve 2.lize B Peklo. Byla zde sice naděje na dostatečné pokrytí utkání tohoto mužstva(vyškoleni 2 rozhodčí z Chocně, kteří mi slíbili odpískání  těchto utkání, leč po finálním obsazení všech soutěží mi toto odřekli s odůvodněním, že hrají).Vzhledem k tomu, že již všichni rozhodčí měli svá utkání obsazené, byl jsem nucen zvolit variantu jednoho rozhodčího (lepší jeden , než žádný) a sice 4x bude zajíždět do Pekla rozhodčí Čukan, 3x rozhodčí Maryško. Vedoucímu družstva TJ Peklo jsem zaslal vysvětlující email s omluvou, též jsem naznačil, že do budoucna bude nutné zajistit si rozhodčí z této oblasti - nedostalo se mi však odpovědi.

Všechna ostatní utkání jsou obsazené rozhodčími v plném počtu.

za KR     Jan Dutka
