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Expertní skupina pro FIFTA
Příprava materiálu pro Valnou hromadu 2008
Cíl: 
Cílem expertní skupiny je komplexní příprava materiálu, který bude sloužit delegátům Valné hromady k rozhodnutí o dalším působení ČNS ve FIFTA. 
Termíny zasedání skupiny: červen, září
Účastníci:

· M.Frélich, prezident ČNS – předsedající 
· K.Kleník, člen VV, viceprezident FIFTA

· M.Maršálek, viceprezident ČNS

· V.Pabián, hospodář ČNS a sekretář ČNS

· L.Kratochvíl, bývalý prezident ČNS

· L.Chvalovský, bývalý prezident ČNS

· V.Mašát, bývalý prezident FIFTA

· V.Hlavatý, předseda Dozorčí rady ČNS

Přílohy: zpráva 2007 a 2008 z Kongresu FIFTA
I. Cíl expertní skupiny
Cílem expertní skupiny, zřízené rozhodnutím Konference ČNS ze dne 15.3.2008, je příprava komplexního materiálu, který bude sloužit delegátům Valné hromady ČNS k rozhodnutí o dalším působení ČNS ve strukturách FIFTA a také nohejbalové veřejnosti k vyjádření. 
Skupinu sestavil prezident ČNS Martin Frélich, který oslovil bývalé významné funkcionáře ČNS a FIFTA a také současné členy VV a předsedu Dozorčí rady, kteří s touto problematikou mají úzký vztah a na základě svých zkušeností a znalostí tak mohou přispět k vytvoření tohoto materiálu. 

Úkol této skupiny bude ukončen hlasováním o návrzích, které přísluší Valné hromadě, pokud Valná hromada neurčí jinak. 
Materiál bude předložen nohejbalové veřejnosti s možností zasílat připomínky na email sekretariátu ČNS. O zapracování připomínek bude rozhodovat v konečné fázi Výkonný výbor, který finální materiál bude předkládat na Valnou hromadu tak, jak ukládají Stanovy ČNS. 

II. Vývoj FIFTA až do současnosti
(F)IFTA = (Federation of) International Football-Tennis Association(s)

1. Historie, členské země, vývoj pravidel: 1987 – 1996

· Podněty pro vznik IFTA byly: ukázky této hry od českých emigrantů, vedoucí k nápadu pana Josefa Rothenfluha (Švýcarsko) hrát tenis přes síť nohou jako doplňkový ekvilibristický sport fotbalistů, zakladatelé také očekávali určité obchodní možnosti („prodej“ nového sportu sponzorům). Očekávala se také podpora pro tento sport od fotbalových asociací, proto „football“ v názvu. Ukázalo se ale, že fotbal považuje nohejbal za konkurenční sport a podpora nepřišla. 
· IFTA vznikla dne 7.února 1987 za účasti zástupců z Anglie, Itálie, Švýcarska, Německa a Rumunska. O více než deset let později (na začátku tohoto století) se IFTA na základě francouzského návrhu přejmenovala na FIFTA. Francouzi tvrdili, že díky novému názvu získají velké dotace od státu (teď tvrdí, že nemají peníze na nic). Zástupci Československa se založení IFTA nemohli zúčastnit, protože v tu dobu neexistoval Československý nohejbalový svaz, pouze oba národní svazy, které neměly právo zahraničního styku. Žádost o ustavení ČSNS (dvakrát podanou) sice ČSTV nezamítl, ale držel ji protiprávně „v šuplíku“. Díky založení IFTA vznikl přípravný výbor pro založení Československého nohejbalového svazu, který měl právo komunikace s IFTA a v roce 1991 se Československo stalo členem IFTA. Po roce 1989 fungoval Česko-slovenský federální svaz nohejbalu do rozpadu Československa v roce 1993. V té době vznikla také mimo ČNS snaha o založení Federálního fotbaltenisového svazu, pro tuto myšlenku se však v Čechách nepodařilo získat potřebnou podporu.

· Anglie a Itálie nikdy žádné nohejbalisty neměly, mezi členské země od začátku 90. let postupně přibylo Řecko, Rakousko, Francie, Brazílie a Rusko.

· Prvních deset let se vyznačovalo neomezenou vládou Josefa Rothenfluha, který IFTA i významně sponzoroval (šlo hlavně o jeho zahraniční „služební“ cesty). Zhruba od roku 1993 se stal viceprezidentem IFTA Peter Fáber ze Slovenska, od roku 1994 měl na starosti technické záležitosti Vladimír Mašát z České republiky. Úřední řečí byla němčina, o všem rozhodoval prezident.

· První pravidla (tzv. „Plzeňská“), která byla dohodnuta, měla s naším „nohejbalem“ dost podobného (dohodla se zprvu pravidla na dva dopady, servis se podával half-volejem do celého hřiště).
· Další vývoj pravidel ovlivnily i Česko - Slovenské rozpory, Slovensko chtělo přejít na dva dopady, česká strana trvala na třech dopadech. Proto československý zástupce v IFTA se musel na kongresu zdržet hlasování, když se (tuším v roce 1992) rozhodovalo o pravidlech, tak byla odhlasována jednodopadová pravidla od roku 1992 (předtím mohly v roce 1991 země pořádající ME Maďarsko – pro jednotlivce a křížové dvojice - a Švýcarsko – pro trojice - pravidla zvolit a obě země zvolily pro ME jeden dopad), ta platila až do roku 1996 s jednou výjimkou – v Brazílii 1996 se hrál křížové dvojice na dva dopady a dva doteky).

· Do roku 1997 startovali na ME a MS i zástupci nečlenských zemí, obvykle jen jednou a dost – šlo často o fotbalisty nebo emigranty z nohejbalových zemí. Tak např. na ME 1993 startovalo v singlu Švédsko, v roce 1994 na MS Austrálie, „Ostrovy Indického oceánu“, Kongo, Rusko v roce 1996 na MS Argentina, Uruguay.

2.
Historie, členské země, vývoj pravidel: 1997 - 2004
· V roce 1997 došlo v IFTA k výrazným změnám. Úředním jazykem se stala angličtina, IFTA řídila pětičlenná výkonná rada (v první jsou A. Meyer, L. Chvalovský, P. Fáber, V. Mašát, E. Langaas), jsou vytvořeny základy všech důležitých dokumentů v angličtině (stanovy, pravidla, soutěžní řád a další technické dokumenty). Pro změny základních prvků pravidel (rozměry hřiště, výška sítě, počet doteků, počet dopadů), je zavedena při hlasování nezbytná dvoutřetinová většina.

· V roce 1997 je odhlasována změna pravidel na dvoudopadová pravidla, cross-double je změněn na klasické české dvojice, do singlu je přidán jeden dotek navíc.

· Začíná odpadat Německo, Řecko, Rakousko, naopak přibylo postupně Norsko (jen na pár let), Turecko, USA, Chorvatsko. Rusko a Ukrajina střídavě přicházejí a mizí.

· Každý rok se snažily některé země na kongresu změnit pravidla zpět na jednodopadová (hlavně Francie).

· Od konce 90 let se mistrovství světa a Evropy konají pouze v Maďarsku, ČR, Rumunsku a na Slovensku. 

· Kvůli Francii (důvodem bylo, že dostane státní dotace) se přejmenovala IFTA na FIFTA (teď tvrdí Francie, že nemá peníze).

· V roce 2003 dochází k dalšímu přelomu v pravidlech – na kongresu v Záhřebu se mění pravidla na jednodopadová, přidává se cross-double a na MS 2004 v ČR, které se hraje naposled dvoudopadově, mohou startovat dva singlisté, což způsobí organizátorům velké potíže.

3.
Historie, členské země, vývoj pravidel: 2005 - 2008 

· Na kongresu 2005 v Rakousku dochází k první kandidatuře nového prezidenta – Chorvata Lipnjaka – ale A. Meyer je ještě těsně zvolen znovu. Za ČR zvolen V.Stehlík.

· MS 2006 v Brazílii se nekoná kvůli finančním problémům zemí. 

· Postupně se zjišťuje, že ženy a junioři (i začínající země) nejsou schopny hrát jednodopadový nohejbal. Jsou proto pro ně odhlasována na kongresu znovu dvoudopadová pravidla. Další přijatou změnou je možnost brát servis z voleje. Posledními přijatými změnami v pravidlech na kongresu FIFTA v roce 2008 (Harkanyi) je sloučení dvojice a cross-double do jedné disciplíny, vymezení prostoru pro oddechový čas mimo hřiště a zavedení antének (bez úprav v pravidlech!).

· V roce 2007 už A.Meyer nekandiduje na prezidenta FIFTA, zvolen je D. Lipnjak z Chorvatska, když druhý kandidát K. Kleník z ČR (je pak spolu s Rumunem Zarnou zvolen za člena Executive Board) nedostane slíbený hlas od Rumunska. Lipnjak opět zavádí vládu jednoho muže, za celé dvouleté období neexistuje ani jedno oficiální zasedání Executive Board (která je už pouze tříčlenná).

· Ve FIFTA se formuje silné „balkánské“ seskupení Chorvatsko, Makedonie (nový člen FIFTA), na vstup připravující se Černá Hora, podporované Maďarskem a Rumunskem.

· Jsou přijaty nové stanovy dávající vyšší pravomoc prezidentovi FIFTA. 

· Na kongresu 2008 se ukázalo, že za dvacet let se nohejbal nerozvinul, v poslední době naopak v dříve silných zemích (Slovensko, Maďarsko) upadá nebo stagnuje (Rumunsko).

· Paradoxní je situace v pravidlech. Některé země (Švýcarsko, Chorvatsko, Slovensko) hrají své soutěže na dva dopady nebo i na dva dopady, ČR na dva a tři dopady. 

· ČR má více hráčů než všechny ostatní členské země FIFTA dohromady, ale nemá odpovídající pozici ve FIFTA
III. FIFTA dnes
Dnešní stav FIFTA v podstatě vyjadřuje její těžko se rodící „rozvoj“ během posledních 15ti let (viz. vývoj FIFTA) a také vystihuje původní myšlenku při zakládání mezinárodní organizace, která měla s nohejbalem jen málo společného. Dlouholetá snaha zástupců ČNS ve FIFTA a současně odvedená práce je vnímána spíše jako projev moci, protlačování našich zájmů a utlačování těch menších. Převaha na hřišti se projevovala, projevuje a bude projevovat i na poli FIFTA jako organizace (viz. neustálá změna počtu dopadů z důvodu oslabení pozic českého nohejbalu). Bohužel se spíše rozhodnutí FIFTA ukazují být jako kontraproduktivní vůči zemím, které je navrhují či schvalují (většina členských zemí stejně hraje na dva dopady a na jeden dopad na mezinárodní scéně se nám, resp. Slovákům, příliš také nepřiblížili). 
Role a fungování FIFTA:

· v oblasti propagace sportu – žádná

· podpora pořadatelským zemím MS – mizivá

· příjmy pouze z členských příspěvků, finanční či materiální partnerství a podpora obchodních subjektů – mizivá

· vzdělávací činnost pro trenéry a rozhodčí – mizivá, téměř žádná

· zajištění pořadatelů vrcholných akcí – nekoordinované, nahodilé

· řízení soutěží v zemích FIFTA (termínové kalendáře, rozpisy, rozlosování, pravidla…) – mimo ČR mizivé

· diskuse o pravidlech – nekonečné a prakticky vytlačily ostatní problematiku
· rozvoj mládeže – neexistuje

· zvyšování (kolísání) členské základny – nahodile, spíše mimo FIFTA

· činní funkcionáři a jejich nástupci – neexistují
· Tzv. balkánský blok, který dnes drží vedení FIFTA a je nyní posílen přijetím nových stanov FIFTA, považuji za historický omyl pro rozvoj  footballtennisu-nohejbalu na mezinárodní scéně. Jestliže předchozí prezident A.Mayer byl představitelem nečinnosti a úpadku FIFTA, současný prezident Lipniak je představitelem nečinnosti, nekomunikace, nerespektování daných pravidel. To není styl, který by měl ČNS  podporovat.

· Členové FIFTA (zástupci členských států dnes) rozhodně nemají zájem na změně pravidel u mužů, nebudou hlasovat pro návrat ke dvěma dopadům (viz. Kongres FIFTA 2008, hlasování o návrhu ČR – změna pravidel u mužů na dva dopady: 1 PRO, ostatní PROTI). Důkazem je mimo jiné i fakt, že boje o diskusi o pravidlech začínají být více vyostřené, než diskuse o samotných pravidlech.
Náklady a výnosy ČNS jakou součást FIFTA:

· Přímé náklady ČNS na činnost ve FIFTA – ca 50.000 Kč/rok (poplatek, další výdaje spojené s naším členstvím) + náklady na účast na MS, ME, PMEZ a jiných turnajích 

· přínosy ČNS z činnosti ve FIFTA – medializace MS/ME v ČR, medializace Mistrů světa, příspěvky na reprezentaci, ale jen muži (cca 100tis. Kč/rok). Na ženy a dorost žádné příspěvky za reprezentaci nedostáváme – a nebudeme při současném počtu zemí, hrajících MS (podmínkou je minimálně 9 zemí).
· ČNS podporuje FIFTA svou účastí na MS, ME, mezinárodních turnajích, účastí ve FIFTA Board – tato „podpora“ stojí ČNS cca 500.000 Kč/rok + pořádá akce pro reprezentační týmy států,které rozhodly o změně pravidel na jeden dopad.
· Bez FIFTA se účastní mládež z ČR  turnajů v zahraničí české oddíly jsou pořadatelé mezinárodních turnajů pro žáky, juniory a ženy.
IV. Varianty možných kroků včetně dopadů rozhodnutí 

Na úvod je třeba zmínit, že možnou variantu „Založení nové organizace“ jak expertní skupina, tak členové VV jednohlasně odmítnuli. Hlavními důvody jsou:

· Malý zájem zemí přidat se, opouštět FIFTA a zakládat další organizaci, kde chceme prosazovat dvoudopadový nohejbal.

· Nemáme dostatek lidí, kteří by to odpracovali.
· V národních federacích FIFTA neexistují další osoby (opoziční proud), které by vytvořily jádro národní federace nové organizace a zakládat novou organizaci se stávajícími osobami a jejich názory je zcela zbytečné.

· Žádná země nevstoupí do organizace, kde jedna či dvě země budou mít majoritu nebo právo veta na úkor ostatních.

Proto ani není tato varianta zahrnuta. Je však možné o ni dle pravidel Stanov ČSN na VH hlasovat, bude-li tento návrh předložen. 

1. Vystoupení z FIFTA

Tato varianta se může zdát jako nejrychlejší, nejsnadnější a nejúčinnější řešení. Odejděme z organizace, kde o naše členství nestojí. Respektive stojí o práci, kterou vykonáme, ale za výkony na hřišti i mimo hřiště budeme spravedlivě potrestáni obstrukcemi. Musíme si však položit základní otázku: „Kdo jiný, než ČNS by měl propagovat nohejbal ve světě?“. Mimo to, Stanovy ČNS nám přímo ukládají rozvoj nohejbalu mimo ČR. 

Vystoupení by mohlo pravděpodobně při současné situaci a složení lidí v Boardu pro FIFTA znamenat úplný rozklad, ukončení činnosti či pokračování stávajícího stavu „nečinnosti“. Chceme zánik a ukončení FIFTA? Co bychom byli za sport, který ani nemá mezinárodní organizaci nebo není členem mezinárodní organizace, což je podmínka členství v ČSTV? Dopady této varianty mohou být daleko za hranici našeho dnešního vnímání a posuzování stavu FIFTA. 
2. Zůstat ve FIFTA, pasivní role

DOPORUČENÍ EXPERTNÍ SKUPINY A ČLENŮ VV
Zvolení této varianty znamená nevystupovat z FIFTA (platit členské příspěvky, účast na turnajích) a současně nemít žádného českého zástupce v žádném orgánu FIFTA. Vše pod heslem: „Ukažte, co umíte, odpracujte to a dokažte nám, že to my děláme špatně“. Jednalo by se např. o čtyřleté období našeho pasivního členství: jeden mandát boardu FIFTA, volby na jaře 2009). Po této době by vedení ČNS situaci přehodnotilo (nebo i dříve, pokud by nastal nějaká krizová situace). Pasivní role ve FIFTA by měla být kompenzována aktivní rolí ve vztahu k začínajícím zemím, pořádat pro ně tréninkové, školící akce, turnaje na tři dopady a přesvědčit je, že to je prostředek pro to, aby se mohli rychleji rozvíjet jak po stránce herní, tak po stránce rozšiřování členské základny.

3. Zůstat ve FIFTA a aktivně pracovat

Tato varianta v podstatě přejímá současný stav, kdy máme zastoupení v nejvyšším orgánu FIFTA, ale při současném rozložení sil je náš hlas zcela obklíčen. Na prosazení našich zájmů tak nemáme vliv ani prostředky. Navíc byly schváleny nové stanovy FIFTA (platné od příštího kongresu), které ještě více dávají pravomocí prezidentovi a jemu jmenované radě. Volený Board bude prakticky bez možnosti ovlivnit dění. Jmenovaní členové tak můžou přehlasovat volený orgán. 
4. Plné ovládnutí FIFTA

Tato varianta znamená převzít kontrolu nad FIFTA, což lze při novém systému voleb docílit jen a pouze vítězstvím ve volbě na funkci prezidenta FIFTA. Každá jiná funkce je naprosto zbytečná a podřadná. Takové vítězství vyžaduje: 

· Mít kandidáta, který to odpracuje.

· Sežene si další lidi, které jmenuje do Boardu jako předsedy komisí.

· Stejně neprosadí změnu pravidel na Kongresu a pokud ano, hrozí, že řada zemí odejde či přestanou jezdit na mezinárodní akce. 

· Zaplatit některým členským zemím poplatek, aby mohly hlasovat (koupit si jejich hlas), cca. 5 zemí, tj. 5 tis. Švýcarských franků. 

· Můžeme očekávat, že některé balkánské země budou naši činnost bojkotovat. 

· Budeme těžko shánět pořadatele pro MS všech kategorií.

5. Zrušit usnesení volební konference z roku 2005 a přijmout nové
Na volební konferenci v roce 2005 byla schváleno usnesení tohoto znění: „Volební konference zavazuje VV, aby na všech fórech včetně FIFTA prosazoval dvoudopadová pravidla v disciplínách dvojic a trojic, bez mandátu k jakémukoli kompromisu“. 

Toto usnesení je možné si také vykládat tak, že nebudeme vysílat mužskou reprezentaci na mezinárodní turnaje (konference 2007 tuto možnost jasně odmítla), které se hrají na 1 dopad, že nebudeme pořádat mezinárodní akce na 1 dopad. Zástupci ČNS na Kongresu FIFTA se vždy plně řídili usnesením konference bez pozitivního výsledku změny (Stehlík 2005, Zgarba 2006, Frélich 2007, Mašát 2008).

Z výše uvedených důvodů je původní usnesení překonané (FIFTA svůj jeden dopad nezmění a soutěže ČNS se hrají na dva a tři dopady) a slouží jen k napadání členů VV a reprezentačního celku mužů. Bylo by vhodné přijmout usnesení jiné – orientovat se na prosazování více než jednodopadového nohejbalu v začínajících zemích. 

UVĚDOMME SI:
· ČR ani SR jako hlavní nositelé vývoje našeho sportu nebyly a nejsou schopné zajistit mezinárodní rozvoj ve světě svým dlouhodobějším působením (neexistují rozvojové programy pro zahraničí). Vše navíc ztížené tím, že národní federace FIFTA nejsou ochotny zajistit ekonomické podmínky pro dlouhodobější působení činovníků z ČR a SR (funkcionáři, trenéři) ve svých zemích.

· Změna pravidel z jednoho na dva bude považována za totalitarismus ČR, přestože všichni víme, že rozvoj v začínajících zemích se neobejde bez toho, aniž by hráči začínali s lehčími pravidly. 

· Horší, než pořádat či se účastnit akcí, hraných dle mezinárodních pravidel, je žádné nepořádat a žádných se neúčastnit. Každá pozitivní i negativní odezva znamená část života celého sportu, žádná odezva znamená zánik.

· Bez případného nečlenství v mezinárodní organizaci náš sport bude vnímán jako provinční, naše pozice mezi ostatními sporty bude slabší. 

· Budeme-li své soupeře drtit na hřišti i na diplomatickém poli, nebudou s námi hrát a diskutovat. Příznivci a média se nezajímají o sporty, kde je vítěz předem znám a jeho vítězství berou jako nezáživnou samozřejmost. Důkazem budiž dlouholetá hegemonie košického celku na Slovensku a její negativní důsledky na ligovou soutěž a potažmo celý tamní nohejbal (úbytek ligových oddílů, funkcionářů, členů, nezájem).

· Budeme-li prohrávat na hřišti a menší země si sáhnou na medaili (pro rozvoj, propagaci a vnímání nohejbalu nutné a nezbytné), budeme biti doma za špatnou přípravu na mezinárodní akce. Úspěchy ostatních zemí jsou však motivací pro jejich další rozvoj a zvyšující se mezinárodní konkurence vždy přitahuje i zájem médií a příznivců.

· Populistické či alibistické kroky mohou uspokojit některé „kované“ nohejbalisty, kteří mezinárodní nohejbal považují za zbytečný přívěsek, ale pro řešení problematické situace v mezinárodním rozvoji nikterak nepomohou.

· My jsme tento sport dali světu, jsme zodpovědní za jeho rozvoj i v zahraničí.
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