Rozhodnutí VV ČNS – mimo jednání VV ČNS


1 Předmět

· Hlasování o odvolání TJ Útěchov proti rozhodnutí STK (rozhodnutí v 1. stupni) ze dne 22.9.2007 ohledně námitky TJ Slavoj Český Brod - námitka proti hostování hráčky D.Peruňské v TJ Útěchov, 1. liga ženy. STK námitce vyhověla (SŘ, 7.5.1 a).
· Důvody odvolání jsou definovány v bodech A až E v příloze č.1 odvolání.
· Návrh řešení je v bodech 1-3 v příloze č.2 odvolání.

1.1 Aktuální informace k podání odvolání
· VV se na svém zasedání dne 30.9.2007 kauzou zabýval a následně po obdržení odvolání z TJ Útěchov STK navrhla přesunutí utkání finále a o třetí místo 1. ligy žen do rozhodnutí odvolacího orgánu ČNS.
· M.Frélich emailem dne 3.10. informoval všechny účastníky utkání finále a o třetí místo o závažnosti rozhodnutí VV v odvolání. 
· Obě strany sporu telefonicky M.Frélichovi potvrdily, že nemají zájem hrát opakované utkání a budou respektovat rozhodnutí orgánů ČNS a nastoupí do buďto finálového utkání či utkání o třetí místo 1. ligy žen. 
2 Návrh stanoviska

VV ČNS rozhoduje takto:

· Dle Disciplinárního řádu ČNS, bodu 6.2.6 a) se rozhodnutí STK v 1. stupni potvrzuje.
· Proti tomuto rozhodnutí VV již nelze podat odvolání (DŘ ČNS, bod 6.2.8). Rozhodnutí VV je konečné a neměnné. Je možné postupovat dle bodu 6.4 DŘ ČNS.
· Dle DŘ ČNS, bodu 6.2.9 se vklad navrhovateli odvolání nevrací.
· M.Frélich bude o konečném rozhodnutí VV ihned informovat všechny zúčastněné strany. 
2.1 Hlasování

-   schváleno
3 Zdůvodnění návrhu

· bod A) odvolání: Argumentace odvolavatele není přiléhavá, neboť námitka TJ Český Brod směřuje proti účasti hráčky D.Peruňské v zápase a z tohoto pohledu je podána včas. 
· čl. 3.3.1 SŘ říká, že hostování nezačíná (jak nesprávně uvádí odvolatel) rozhodnutím ČNS, nýbrž samotným připsáním hráče na soupisku (které provádí oddíl), kteréžto je následně svazu toliko ohlášeno a ten je potvrzuje.

· Příloha k dohodě mezi ČNS a SNA o přestupu/hostování podepsaná všemi účastníky (hráčka D.Peruňská, TJ Útěchov, NK Trebišov a SNA) obsahuje následující tvrzení, citace: "Níže podepsaní potvrzují, že všechny náležitosti byly splněny a přestup lze uskutečnit". Rozhodnutí STK o hostování D.Peruňské je jako páté v pořadí a chyb (z nedbalosti, záměrně či z neznalosti) se dopustili všichni výše uvedení.
· D.Peruňská hrála 1.ligu žen v roce 2005 za TJ Dvory KV proti TJ Útěchov dvě utkání a to 30.4.2005 a 18.6.2005, tudíž o hostování TJ Útěchov věděl. 
· Jelikož v době schvalování hostování D.Peruňské nebyl na webu zveřejněn dodatek smlouvy mezi ČNS a SNA, který umožňuje za určitých podmínek hostování v kategorii žen a juniorů, ale jen původní smlouva, která hostování nepovoluje v žádné kategorii, nebylo možné se domnívat, že hostování je uskutečnitelné. 
· bod B) odvolání: Odvolatel namítá formální nesprávnost v evidenci v hostování D.Peruňské (TJ Becher Karlovy Vary vs. TJ Dvory Karlovy Vary a extraliga žen vs. 1.liga žen v ohlášení hostování z rok 2005). Za podstatné považujeme, zda nynější hostování je minimálně druhé v kariéře. Případné formální nedostatky v evidenci jsou druhořadé, protože důležitý je skutečný stav, tj. že v roce 2005 hrála za český nohejbalový oddíl a hostovala v něm.

· bod C) odvolání: Odůvodnění dle DŘ čl. 7.3.4 je správné, neboť k porušení příslušných ustanovení SŘ došlo. DŘ čl. 7.3.4 pouze upravuje demonstrativní výčet, tj. některé z možností porušení SŘ a další v bodě 7.3.4 neuvedené). 
· bod D) odvolání: Domníváme se, že žádné tzv. "nadržování" nelze dovozovat z chyby v psaní v námitce, kterou rozhodující orgán správně posoudil dle celého jejího obsahu, z nějž jednoznačně vyplývalo, co je namítáno. Číslo utkání 38 je chybně již zaneseno v zápise rozhodčím utkání, namítající si je toho vědom.
· bod E) odvolání: viz. text bod D)
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