Nižší organizační články ČNS - teze pro změnu Stanov.
(není návrhem na úpravy dokumentů ČNS pro VH dne 13.března 2011)
Výkonný výbor posoudil stávající organizační uspořádání ČNS, zejména se zaměřením na nižší organizační články.

Podkladem byly jednak názory vedoucích činovníků KNS a RNS a oddílů nohejbalu, svazová statistika a informace dostupné na webu jednotlivých KNS a RNS, ale také predikce rozsahu a způsobu financování ČNS, KNS a RNS z veřejných rozpočtů a rozpočtu ČSTV na státní, krajské a místní úrovni. 
Z podkladů je zřejmé, že určité změny v organizačním uspořádání by byly vhodné. Potřeba takové změny a tedy zejména změny vnitřních předpisů ČNS by měla být nejen prokázána, ale nohejbalovým hnutím i vnímána jako nezbytnost. 

Nižšími organizačními články ČNS jsou podle Stanov Krajské nohejbalové svazy a Regionální nohejbalové svazy. Vznikají z vůle oddílů určitého území se souhlasem VV ČNS, nemají originální právní subjektivitu, ale pouze odvozenou od ČNS, resp jeho Stanov, jejich jednatelská působnost je poměrně významně omezena shora a jejich činnost zejména u KNS je významně závislá na příspěvcích z úrovně VV ČNS. Podle Stanov nemusí být oddíl nohejbalu se sídlem v určitém kraji členem příslušného KNS, stává se jím pouze na žádost.
Rozsah a kvalita činnosti KNS jsou zejména podmíněny jednak schopnými a ochotnými činovníky, ale také finančními prostředky. Takových činovníků není mnoho, jsou spíše v tradičních nohejbalových regionech a v současném modelu financování sportu v ČR je málo i finančních prostředků a bude jich ještě méně. Činnost KNS je tak v zásadě omezena na řízení nohejbalových soutěží v rámci kraje a to ne bez výjimky a k určení delegátů na valnou hromadu nebo konferenci ČNS. V ostatních oblastech jde spíše o nesoustavnou činnost, někdy o formální plnění požadavků orgánů ČNS. 
ČNS vznikl v roce 1990 jako nástupce Svazu nohejbalu ČÚV ČSTV. Současné organizační uspořádání ČNS a i Stanovy v některých svých ustanoveních nesou stopy doby vzniku a následného vývoje ČSTV a jeho tradiční prvky uspořádání a řízení činnosti. Nelze pominout ani tradici nohejbalu v určitých regionech a zvláštnosti místního nohejbalového hnutí.
Všechny tyto vlivy se promítají i do současného rozložení nohejbalového hnutí v ČR, které  se však mění. V současnosti je konstituován KNS v nějaké formě ve všech krajích s výjimkou Olomouckého kraje. Problematické plnění podmínek existence KNS je v krajích Vysočina a Jihomoravském. V současnosti je konstituován RNS v nějaké formě v Středočeském KNS v 9 regionech, v Karlovarském KNS ve 3 regionech, v Plzeňském v 7 regionech, v Ústeckém KNS v 2 regionech, v Libereckém, Hradeckém, Pardubickém, Severomoravském, Zlínském KNS a KNS Vysočina v 1 regionu, v Jihomoravském KNS v žádném regionu.
Základem činnosti ČNS na všech úrovních je dlouhodobá soutěž. Počet oddílů nohejbalu a počet družstev, zejména mužů umožňuje pořádat každoročně hierarchicky uspořádaný systém dlouhodobých soutěží v úrovni celostátní. S výjimkami i na krajské úrovni i když výkonností i organizační úroveň je velmi rozdílná. Na regionální úrovni je hodnocení obtížné, zdaleka ne všechny RNS dlouhodobé soutěže pořádají, v několika případech je taková soutěž pořádána pro několik RNS společně.  
Pořádání dlouhodobé soutěže může zůstat hlavním cílem KNS nebo RNS, nemůže však být podmínkou jeho existence.
Současné územní uspořádání ČR na základě zejména ústavního zákona 347/1997 Sb., o vytvoření vyšších územních samosprávných celků a zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v jehož rámci vzniklo v průběhu roku 2000 v ČR krajské zřízení se 13 kraji a hlavním městem Prahou a okresy jako územní jednotky sice zůstaly, ale bez výkonných orgánů státní správy nebo samosprávy, lze důvodně předpokládat jako v dohledné době neměnné.

S ohledem na shora uvedené by měly zůstat KNS ustaveny s ohledem na území krajů ČR, v zásadě by sídlo oddílu nohejbalu předurčilo jeho příslušnost ke KNS, výjimka z důvodů zvláštního zřetele by byla možná z rozhodnutí VV ČNS na žádost oddílu nohejbalu, či KNS.

Příslušnost ke KNS by neměla být ponechána na vůli oddílu jako dosud, příslušnost k určitému KNS by vznikla automaticky vznikem členství v ČNS a to podle příslušnosti sídla oddílu nohejbalu do územního obvodu KNS. S ohledem na stanovami určený způsob vzniku členství oddílu v ČNS a aktualizaci tohoto členství registrací oddílů nohejbalu by to neměl být problém. Praxe však není jednoznačná. Řada oddílů nohejbalu v tomto směru Stanovy nedodržuje. V úvahu proto přichází taková úprava členství oddílů v ČNS, která by plnohodnotné členství vázala na splnění určité evidenční povinnosti, např. i formou ročního členského poplatku, jako finančního zdroje. 
S ohledem na shora uvedené není nutné trvat na současné podmínce existence KNS, tedy na registraci pěti oddílů nohejbalu.

Stanovy, Soutěžní řád případně i jiný vnitřní předpis ČNS by tak stanovily pouze minimální povinnou působnost KNS a to na volbu výkonného a dozorčího orgánu KNS a určení delegátů na valnou hromadu nebo konferenci ČNS. 

Nejvyšším orgánem KNS by bylo shromáždění zástupců oddílů nohejbalu povinně sdružených v KNS, konané povinně v lednu příslušného roku svolané stávajícím výkonným orgánem KNS.
V jeho působnosti by byla
1)volba 

a)výkonného orgánu (výbor, případně pouze předseda, případně jeho zástupce),
b)dozorčího orgánu (revizor).
To by nevylučovalo volbu či jiné ustavení i dalších orgánů, zejména odborných komisí nebo odborných poradců.
2)určení delegátů na valnou hromadu nebo konferenci ČNS. S ohledem na zjevnou asymetrii v počtu oddílů KNS a na návrh automatického členství oddílů nohejbalu v KNS by bylo vhodné změnit klíč např. tak, že do 10 oddílů 1 delegát, do 20 oddílů 2 delegáti, do 30 oddílů 3 delegáti a nad 30 oddílů 4 delegáti. V takovém případě by se celkový počet delegátů v zásadě nezměnil. Delegáti a jejich náhradníci na valnou hromadu nebo konferenci ČNS by byly zvoleni pro celý příslušný kalendářní rok.. 

3)projednání a schválení ostatních záležitostí, zejména plánu činnosti a rozpočtu pro příslušný rok, vyhodnocení plánu činnosti a plnění rozpočtu za předcházející rok, předpisů pro organizování a řízení krajských soutěží apod.
Jeden rozhodující hlas na shromáždění KNS by měl každý členský oddíl nohejbalu, případně oddíl s počtem členů nad určitou hranici, např. 15 dva hlasy.
V případě, že by v některém z KNS nebyl schopen jeho výkonný orgán vykonávat svoji působnost, VV ČNS by byl oprávněn pověřit výkonem jeho působnosti svého zmocněnce a to až po dobu příslušného kalendářního roku a to i včetně řízení krajských soutěží.
Ustavení RNS by bylo ponecháno na co největší vůli oddílů nohejbalu v určitém místě. Podmínkou by zůstal souhlas VV ČNS. Podle rozsahu činnosti by měl RNS mít i určitou váhu hlasu na shromáždění KNS. 
Stanovy ČNS by měly obsahovat zmocnění pro VV ČNS, aby mohl podrobnější úpravu nižších organizačních článků ve formě Směrnice vydat. To nic nemění na tom, že úprava nižších organizačních článků by měla být obsažena ve Stanovách.
Zpracoval:

Výkonný výbor ČNS

ve spolupráci s

JUDr.Ladislav Kratochvíl, odborný poradce pro legislativu 
V Praze dne 16.února 2011  
