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Zpráva Výkonného výboru ČNS za období duben 2010 – březen 2011.

Výkonný výbor (dále jen „VV“) pracoval ve složení: Kamil Kleník-prezident, Michal Janeba-viceprezident, Vlastimil Pabián-hospodář, Ivan Králík-STK, Vlastimil Stehlík-člen, Iva Šimečková-člen. VV se za toto období sešel celkem 9x na svém řádném jednání. Mezi těmito jednáními bylo přijato několik rozhodnutí mimo jednání a všichni členové byli aktivní prostřednictvím elektronické pošty a telefonu. Jednotliví členové VV se osobně účastnili téměř všech mistrovství ČR, které se v jednotlivých kategoriích konaly. V.Pabián, sekretář a hospodář v jedné osobě, se pravidelně účastnil setkání sekretářů sportovních svazů, které vždy svolává ČSTV. Současně byl také pověřen prezidentem ČNS účastí na jednáních předsedů sportovních svazů, která se v této době konala. VV také jednou svolal seminář ligových oddílů a KNS, v listopadu 2010.

Sekretariát ČNS

VV rozhodl o ukončení nájmu kanceláře v budově ČSTV v Praze na Strahově z důvodu její neúměrné finanční náročnosti a k velmi nízkému využívání členy ĆNS. Na Strahově má nyní ČNS k dispozici pouze sklad materiálu, který bude postupně také přemístěn do vhodnějších prostor. Prozatímní kancelář ČNS je na adrese sekretáře ČNS v Chabařovicích, kde je také dočasně přemístěna doručovací adresa. Svou funkci plní sekretariát i nadále v plném rozsahu prostřednictvím elektronické pošty, telefonicky či předem dojednanými setkáními, zpravidla při nohejbalových akcích.

Registrace a hráčské licence


Předcházející rok byl prvním obdobím, kdy vstoupila do praxe povinnost oddílových registrací a hráčských licencí. Prozatím pouze u členů (klubů) startujících v soutěžích řízených VV ve všech věkových kategoriích v systému dlouhodobých i jednorázových soutěží. Hodnocení je ze strany VV pozitivní a až na drobnosti proběhla tato změna bez vážných komplikací. K tomuto kroku se váží i elektronické soupisky vycházející z tohoto registru a i jejich funkčnost a osvědčení v praxi se na poprvé jeví jako velmi zdařilá. Celý tento projekt VV i nadále sleduje a bude připraven řešit jakékoliv problémy, které by v tomto ohledu vznikly. Po roční zkušenosti je také již více než jasné, že i nižší organizační články (KNS)  budou muset tento systém přijmout, aby mohly naplnit své rozpočty na činnost, zejména v oblasti řízení soutěží, chodu sekretariátu a rozvoje mládeže. Některé KNS již toto provedly a konečný efekt je předpokládaný – finanční stabilita, samostatnost a dostatečný prostor pro rozvoj regionu. Více se VV věnuje problematice fungování KNS v navrhnuté tezi.

ČSTV, Sazka, Stát

Detailní informace jsou obsaženy ve zprávě hospodáře ČNS. Zde jen rekapitulace současného stavu. Příjem z podílu na výtěžku Sazky, prostřednictvím ČSTV, je zcela nulový a nelze očekávat změny k lepšímu i v budoucnosti. VV svým odpovědným jednáním obsahující i úpravu ročního rozpočtu a směrnice o hospodaření zastavil hrozící pokles finančních prostředků ČNS. Jediným příjmem tak zůstala položka z kapitoly MF ČR, letos ve výši 620 tis Kč, které jsou přechodně vypláceny přímo sportovním svazům jako státní podpora při výpadku příjmů ze Sazky a.s. Závěrečným konstatováním v tomto ohledu je, že ČNS je finančně stabilní i s výhledem  do budoucnosti.

Partneři ČNS

Hlavním partnerem ČNS zůstává i nadále Witte Automotive v Nejdku, se kterým byla uzavřena smlouva na další dvouleté období s navýšením o 100 Kč ročně na celkových 350 Kč za rok. Rozděleno do dvou smluvních vztahů.

Dalším významným partnerem je firma Botas, která ČNS poskytuje materiální plnění ve výši 100 Kč ročně, dále věcné odměny družstvům dorostenecké ligy na prvních třech místech (cca 25 tis Kč) a vybavení všem reprezentačním družstvům (1x za dva roky). Firma Botas také průběžně pracuje na vývoji nohejbalového obuvi prostřednictvím testovací obuvi s vybraným reprezentanty ČR. 

Výrobce míčů GALA přispívá ČNS částkou 90 tis Kč ročně, kombinovaně ve financích a materiálu  - míčích. 

Pokorný-sítě s.r.o., je již tradičním výrobcem nohejbalových sítí vysoké kvality a ČNS poskytuje slevu na nákup a zdarma pak 10ks sítí, které svaz používá pro odměny svým členům.

Licence-Up je stálým partnerem mužské reprezentace a hradí pobyty tohoto družstva na soustředěních v SC Nymburk.

ALEA Sportswear obléká všechny naše národní týmy a členům ČNS poskytuje slevu na své zboží.

Mezinárodní vztahy

V loňském roce VV připravil podklady pro mimořádné jednání VH, která rozhodla o ukončení členství ve FIFTA a vstup do nové světové organizace UNIF, čemuž předcházelo i spoluzaložení kontinentální asociace EFTA. Mnoho již bylo popsáno a publikováno na internetovém magazínu a proto se omezím jen na zdůraznění, že tento krok byl historický už i proto, že ČNS je spoluzakladatelem obou těchto mezinárodních organizací. Práce a úsilí, které bylo vykonáno v souvislosti s touto událostí, bylo velmi rozsáhlé a složité. V této souvislosti je potřeba poděkovat za pomoc pánům V.Mašátovi a V.Stehlíkovi, kteří se podíleli na tvorbě některých mezinárodních dokumentů. Všechno snažení bylo korunování uspořádáním UNIF Founding Cup v Nymburce v prosinci 2010, za účasti ČT. Stinnou stránkou zůstala tak nemožnost účasti národních týmů na MS, které se pravidelně v sudých letech koná.  Věříme, že dobré fungování nových organizací a větší expanze nohejbalu do světa tuto záležitost bohatě vynahradí.

Mládež

V této oblasti činnosti bylo za poslední dobu nejvíce rušno na domácí scéně. Komise mládeže vedená svým předsedou Michalem Janebou dokončila systémový materiál vývoje a směřování mládeže v nejbližších letech, který byl předložen i vám delegátům VH k projednání. Současně také uspořádala pohár ČNS žáků a dorostu a v neposlední řadě i několik mládežnických nohejbalových kempů. Bohužel, řada původních členů této komise ze své funkce odstoupila a dnešní komise čítá pouhopouhé 4 členy. I dnešní plénum bude obšírně věnováno problematice mládeže. Proto již jen zmíním velmi úspěšný I.mezinárodní kemp mládeže a žen, který hostili severočeské Chabařovice a který svou náplní a účastí výjimečných odborníků vnesl nový rozměr do našeho sportu. Letošní absence finálového kola základních škol v nohejbale má hlubší rozměr a je potřeba o něm hovořit napříč nohejbalovým hnutím. Ve hře je samotné uvědomění si jak nohejbal upravit a modifikovat pro malé děti, jejich učitele či vychovatele.

Propagace

VV zahájil spolupráci se SportBohemia, která má na našem trhu velkou tradici a úspěšné projekty s volejbalem a florbalem v ČT a tisku. Vše je sice na začátku, ale je zde vážný zájem o vysílání ligové soutěže v pravidelných termínech na kanále ČT4sport a prvním stupínkem je jednání o živém přenosu z finále naší nejvyšší soutěže již v letošním ročníku. Tipgames Czech Open je díky úspěšnému partnerství s NIO sport velmi úspěšným produktem v zimním období a první ohlasy, které z tohoto prostředí přicházejí jsou velmi povzbudivé! 

Vzdělávání, odborné komise, publikace, internet, ročenka atd.

Zpracoval: 

Kamil Kleník, prezident ČNS

V Praze dne 10.3.2011

