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        ČLEN MEZINÁRODNÍCH ASOCIACÍ EFTA a UNIF
Zátopkova 100/2, P.S. 40, 160 17  Praha 6 • Tel/fax: 602940312 • e-mail:nohejbal@cuscz.cz; www.nohejbal.org
Zpráva o činnosti výkonného výboru za rok 2014

1. Úvodní informace

Složení výkonného výboru ČNS (dále jen „VV“):

Kamil Kleník – prezident 
Jiří Doubrava – vice prezident 
Ivan Králík – předseda STK 
Vlastimil Pabián – hospodář a sekretář 
Vlastimil Stehlík – předseda komise zahraničního rozvoje 
Michal Hostinský – předseda komise mládeže

VV pracuje od svého zvolení v prosinci 2012 ve stejném složení a sešel se na společném jednání v uplynulém roce celkem v deseti případech. Vždy byl na toto jednání pozván i předseda dozorčí rady ČNS, který pozvání téměř vždy přijal a byl tak přítomen většině hlasování tohoto orgánu. 

2. Naplnění usnesení z jednání valné hromady konané v březnu 2014
2.1 „Valná hromada zavazuje VV ČNS průběžně analyzovat přednesenou prezentaci G.Knopa a na dalším jednání Konference / VH ČNS předložit své závěry, případně navržená opatření – v případě souhlasu autora bude prezentace zveřejněna jako příloha tohoto zápisu“

VV ČNS: splněno viz. text této zprávy o činnosti níže
2.2 „Valná hromada ukládá VV ČNS připojit k zápisu VH dílčí plány činnosti a rozpočty odborných komisí“ upřesněno – „VH ukládá VV ČNS zapracovat a zveřejnit na webových stránkách ČNS jednotlivé podrobné zprávy o činnosti odborných komisí (poradců) s návrhem jejich hospodaření, který byl předkládán na této VH, od všech odborných komisí (poradců) a to v termínu do 14 dnů od konání VH“

VV ČNS: splněno 

2.3 „V případě vyšší dotace MŠMT program V než je ve schváleném rozpočtu (1,5 mil. Kč) VV ČNS použije poměrnou část pro navýšení cestovného BDL, MČR mládeže, Poháru ČNS mládeže a krajských mládežnických soutěží.“

VV ČNS: splněno viz. zpráva hospodáře ČNS za rok 2014
2.4 „Valná hromada ukládá VV ČNS, aby všem KNS, kterým VV ČNS deleguje pravomoc pro rozhodování o přestupech a registraci hostování v rámci své kompetence (jen družstva uvnitř KNS s výjimkou ligových oddílů) byly vráceny  poplatky za hostování vyřízené STK ĆNS do přechodné doby od 1.1.2014 do konání VH.“
VV ČNS: splněno 

2.5 „Valná hromada ukládá VV ČNS zpracovat a zveřejnit všechny schválené změny základních dokumentů do středy 5.3.2014.“

VV ČNS: splněno
3. Peče o mládež 
VV na svém každém zasedání projednával naplňování všeobecné snahy udržení nebo rozšíření současného stavu mládežnického nohejbalu a vytváření motivačních podmínek pro oddíly a trenéry. Vždy tato diskuze probíhala napříč VV a ve spolupráci s komisí mládeže (dále jen „KM“). 
Opakovaně funguje finanční a materiální podpora partnerským kempům mládeže formou vyhlášených grantů (celkem ??? tis Kč). 
Trenéři mládeže, kteří se zúčastnili se svými svěřenci mezinárodního nohejbalového kempu v Chabařovicích si prohloubili a rozšířili své vědomosti či praxi v oblasti tréninku žactva pod vedením R.Makary absolventa FTVS v Praze a V.Stehlíka lektora trenérských kurzů ČNS.

Na návrh KM byl stanoven program finanční podpory oddílům startujícím v poháru ČNS (žactvo, dorost) formou odměn za účast (rozděleno 50 tis Kč), za umístění (
 rozděleno 12 tis Kč) a pořadatelům ( rozděleno 32 tis Kč) za organizaci turnajů. Celkem za pohár ČNS mládeže ve výši 121 tis Kč. 
Byla také vyplacena odměna pořadatelům jednotlivých MČR mládeže ve výši 8 tis Kč za každou pořádanou kategorii a disciplínu. Tj. v úhrnu 56 tis Kč.

Z usnesení VH byl z programu „V“ vyplacen příspěvek družstvům BDL na cestovné, nad stanovených 75% nákladů a dále příspěvky na cestovné družstvům mládeže při MČR a krajských přeborech nad úroveň schválenou VH ve Směrnici o hospodaření. Celkem 92 tis Kč.
Výkonný výbor pro letošní ročník vyslyšel řadu mládežnických oddílů a organizuje republikové akce mládeže mimo letní prázdniny, protože si uvědomuje složitost účasti mládeže, ale i účast jejich trenérů v tomto období. V průběhu roku VV diskutoval s KM vhodnost a možný přínos povolením tří dopadů míče v jedné kombinaci u celé žákovské kategorie a nikoliv pouze u mladších žáků do 12 let (s tím je spojeno i používání odlehčených míčů v celé kategorii žactva). Většina členů VV zastává názor vhodnosti zařazení tohoto pravidla a naopak KM tuto možnost odmítá. S ohledem na tuto neshodu bude VV v letošním roce iniciovat vznik trenérsko-metodické komise, která by se tímto bodem mohla zabývat i v rámci organizace a školení trenérů k získání akreditované licence trenér nohejbalu II.třídy. Právě již zmíněná akreditace, kterou uděluje MŠMT je velkým příslibem do budoucnosti a náš sport tím tak získal dobrý nástroj k dalšímu a hlubšímu vzdělávání trenérů se specializací na nohejbal a samozřejmě i na trénování mládeže. Velké poděkování patří v tomto ohledu Vladimíru Pavlíkovi a Gerhardu Knopovi, kteří dotáhli do úspěšného konce dlouholetou snahu ČNS. 
Na návrh, který zazněl také na VH, byli finančně a materiálně oceněni první tři umístění hráči v anketě „Nohejbalista roku“ v kategorii žáci a dorost. Celkem si rozdělili ( 42 tis Kč).

Úplně novým zdrojem financí pro mládež je podíl na povinném odvodu sázkových společností, který je pro ČNS přidělován na základě smlouvy s Českým olympijským výborem ve výši vypočítané podobným vzorcem jako u V.programu MŠMT na všeobecnou sportovní činnost. Podmínkou ze smlouvy s ČOV je zřízení samostatného bankovního účtu, kam budou průběžně prostředky zasílány a záruka jejich použití na sportování mládeže s čerpáním nejdéle do tří let od obdržení příslušné částky. Na odborných seminářích pořádaných ČUS a ČOV, kterých se pravidelně zúčastňuje prezident a hospodář ČNS, bylo sděleno jakou formou mají být tyto prostředky čerpány a jaký výstup musí být pro zpětnou kontrolu vytvářen. V prvním roce ČNS obdržel z této smlouvy cca 500 tis Kč a dále očekávaná výše se může ročně pohybovat mezi 600 až 700 tis Kč. Z uvedeného důvodu a s vědomím vyhlášených podmínek rozhodl VV na svém jednání o prvních třech projektech zaměřených na podporu sportování nohejbalové mládeže. Projekty úrovně I. jsou zaměřeny na získávání nových nohejbalistů v kategorii žactva formou řízených náborových akcí na základních školách. Projekty úrovně II. stanovují podmínky pro finanční podporu ligových družstev pracujících s mládeží a splňující vyhlášené podmínky pro přiznání statutu „Nohejbalové sportovní centrum (NSC). Projekty úrovně III. obsahují průběžnou péči o talentovanou mládež od mladšího žactva až po dorost a to formou pořádání tréninkových kempů pod vedením komise reprezentace. Obsah jednotlivých kempů je možno nalézt v jednotlivých projektech. 
Všechny výše zmíněné činnosti napomáhají a podporují sportování nohejbalové mládeže, ale nikdy nemohou nahradit první stupeň této práce v jednotlivých oddílech. Především ligové oddíly (ve spolupráci s nimi i neligové) nesou tu největší odpovědnost za plošné sportování naší mládeže prostřednictvím svých trenérů, hráčů a i funkcionářů. Úloha národního nohejbalového svazu je vytvářet k tomuto co nejlepší podmínky a to nejen finanční. 

Právě s vědomím těchto skutečností a s pojetím pozitivní motivace a nikoliv restrikce předkládá VV svůj návrh na změnu, již nevyhovujícího, systému povinnosti plnění mládeže a navrhuje větší prostor pro variabilitu bez nutnosti zapojení krajských družstev v oblastech, kde to není splnitelné.   

4. Jednorázové a dlouhodobé soutěže
VV si s plnou vážností uvědomuje blížící se situaci, kdy bude nevyhnutelné provést rekonstrukci mužských dlouhodobých soutěží družstev. Faktem je, že nás pomalu ale jistě dohání vlna poklesu přílivu nových hráčů v dlouhodobých soutěžích z přelomu tisíciletí. Nový životní styl a globalizace společnosti si vybrala svou daň téměř ve všech národních sportovních svazech. Na sport ve volném čase zbývá čím dál tím méně času a to náš sport naštěstí není finančně příliš náročný. Bohužel, se zatím nepodařilo zahájit práce na vytvoření návrhu nového systému republikových soutěží, ale ani v letošním roce VV nevzdává snahu o nalezení nového modelu. Je jisté, že návrh bude nejdříve diskutován napříč odbornými komisemi a ligovými oddíly. V tomto ohledu se VV ztotožňuje s názorem G.Knopa na vytvoření soutěže pro juniory (U21) extraligových družstev, která by byla odpovídající přípravou nastupujících generací a to nejen pro domácí soutěže, ale i pro ty mezinárodní. Dalším nosným tématem rekonstrukce soutěží by mělo být vytvoření většího počtu regionálních soutěží pod dohledem VV ČNS. A v neposlední řadě je také potřeba se zamyslet na minimálním počtem hráčů potřebných pro odehrání ligového utkání a to zejména z hlediska časové náročnosti, která se dotýká hráčů samotných a také rozhodčích.
Jednorázové soutěže jednotlivých disciplín (MČR) mají zatím odpovídající hrací systém a není prioritou dne výrazněji zasahovat do současného modelu.
5. Krajské nohejbalové svazy
KNS zajišťují ze Stanov ČNS svou odvozenou právní subjektivitou, především organizaci nohejbalových soutěží ve svém kraji či regionu s respektováním základních dokumentů ČNS – Stanovy, Pravidla, Soutěžní řád a Disciplinární řád. Ohled by měl být také brán na celorepublikový Termínový kalendář, který vydává VV ČNS nejpozději začátkem ledna příslušného roku. A to hlavně pro návaznost všech nižších soutěží na ty celorepublikové a také přizpůsobení vlastní činnosti a vyúčtování potřebám hospodáře ČNS, který za celé ČNS zpracovává účetní uzávěrku, včetně daňového přiznání. VV ovšem musí konstatovat, že většina z ustavených KNS výše uvedenou funkci neplní a nebo ji plní jen z části. A to zde ještě není zmíněna povinnost oddílových a hráčských registrací daná rozhodnutím VH. V letošním roce, někdy na jaře, by měl z iniciativy MŠMT, ČUS a ČOV vzniknout centrální registr členů všech sportovních organizací a to jak národních svazů, tak i jednotlivých TJ a SK. VV upozorňuje, že nadále již nebude možné řídit soutěže, kterých by se účastnila družstva neevidovaná vlastním národním svazem, jako se tomu děje v současnosti. Právě na krajské úrovni je nejvíce rozšířen nohejbal pro zábavu a pro naplnění volného času s kamarády při využití oblastních soutěží. V tomto ohledu je nutné zvážit tu správnou míru zábavy a odpovědnosti, aby krajské a oblastní soutěže byly stále životaschopné a možná se i časem mohly rozšiřovat o nové amatérské hráče nohejbalu. Systém musí stát na základu evidence v centrálním registru oddílů, hráčů a dalších souvisejících osob (trenéři, rozhodčí apod.). I soupisky jednotlivých družstev musí být na všech úrovních vedeny centrálně, aby se mohly naplňovat ustanovení Soutěžního řádu, což se bohužel v celé řadě případů dnes neděje. 
6. Základní předpisy ČNS

VV se ztotožňuje s úmyslem předchozího výkonného výboru svolávat VH ideálně ve čtyřletém, volebním, cyklu. Na druhou stranu si VH vymezila ve Stanovách rozhodování i o soutěžních předpisech a disciplinárním řádu vedle změny samotných stanov a pravidel. VV je nucen ještě v roce 2015 svolat VH s hlavním bodem jednání a tím je úprava stanov do souladu s novým Občanským zákoníkem, který tyto úpravy nařizuje všem spolkům nejpozději do 31.12.2016. Jenže již od 1.1.2016 musí být minimálně změněno označení našeho svazu ze současného „občanského sdružení“ na „spolek“ nebo „zapsaný spolek“. Proto je výhodnější provést současně se zapsáním úpravy označení i úpravu stanov v jejich obsahu. Na této úpravě bude VV spolupracovat s odborníky na občanské právo jak z vlastních řad, tak i mimo naše členy. První návrh úpravy stanov pro další diskuzi se předpokládá na jaře tohoto roku. Zcela jistě bude stát za úvahu i úprava stávajících pravomocí jednotlivých orgánů ČNS tak, aby byla na jedné straně zachována základní podoba a kontinuita sportu a na straně druhé bylo možno jednodušeji reagovat na dílčí změny vážící se k soutěžím a disciplinárním trestům.
7. Propagace
VV ve spojení s komisí propagace a marketingu průběžně celý rok pracuje na zviditelnění nohejbalu na veřejnosti a vnímání našeho sportu jako plnohodnotnou sportovní disciplínu. Posun kupředu není skokový, ale je dosti zřetelný a staví na již zaběhnutých a osvědčených standardech. A to je zcela jistě pozitivní informace. Nejvlivnějším médiem pro komunikaci a tím i prezentaci zůstává televize následována čím dál těsněji internetem. Od roku 2011 se daří udržet na celoplošném sportovním kanále ČTsport 3½ hodinový přímý přenos ze superfinále extraligy družstev mužů. Tento prostor může ČNS využít, a také tak činí, pro reklamní plnění svých partnerů (WITTE, Botas, Gala, Pokorný-sítě aj.). Navíc zde dostávají pravidelně prostor pro medializaci svých partnerů i obě finálová družstva. ČNS tento nákladný přenos přijde ročně na cca 120-160 tis Kč. Což je velmi příznivá cena vyjednaná sportovní agenturou SportBohemia, která zastupuje naše práva v České televizi. Prozatím vždy přispěl na přenos částkou 80 tis Kč SDS Exmost Brno, který hlavním partnerem družstva z Modřic. Také WITTE Automotive se podílelo poměrnou částí ze své smlouvy s ČNS na nákladech tohoto přenosu. Užil jsem minulý čas, protože dvouletá smlouva s WITTE vloni skončila a nyní je v jednání smlouva v jiném, pravděpodobně méně rozsáhlém objemu než doposud. Dalším, již tradičním, přenosem na tomto kanále jsou mezinárodní akce typu MS, ME nebo poháru mistrů. V roce 2014 byl odvysílán záznam z květnového poháru mistrů v Brně a koncem listopadu i záznam z MS družstev mužů. Což obnášelo částku ve výši 52 tis Kč. Bohužel se nepodařilo vyjednat příznivější cenu za záznam z MČR mužů dvojic a trojic, kde byly náklady ze strany ČT vyčísleny na více než 70 tis Kč. Proto VV rozhodl vyzkoušet pro výrobu dokumentu soukromou agenturu a zjistit tak potenciál při výrobě dokumentů jinými společnostmi než Českou televizí. Cena za 2x20 minut byla 42 tis Kč. ČNS se v roce 2014 zapojilo, prostřednictvím extraligových oddílů z Modřic a z Karlových Varů do náborového cyklu České televize „Žijeme sportem“, kdy každé sportovní odvětví mělo možnost prezentovat mladým zájemcům a jejich rodičům svůj sport. Zástupci ČNS pak byli účastni několika diskuzních pořadů na ČTsport jako upoutávka před plánovaným přenosem nebo byli hosty poledních sportovních zpráv. VV také dlouhodobě podporuje tradiční mezinárodní turnaje Šacung a Poslední smeč. Bohužel, v roce 2014 se nepovedlo vyjednat příznivější finanční podmínky a kalkulace na částku přesahující 40 tis Kč nebylo možné ze strany pořadatelů akceptovat. V letošním roce již opět probíhají tato jednání a snad se povede vyjednat příznivější ceny. Na komerční TV stanici Nova byla nohejbalu věnovaná reportáž v rámci magazínu „Víkend“, kde se nohejbal představil v celé své retrospektivě. V roce 2015 plánuje VV rozběhnout nohejbalový magazín, který by měl délku cca 20-30 minut  a prozatím by byl vysílán na konci základní části extraligy (tzn.koncem června) a na konci soutěžního období (tzn.v prosinci). Obsahem by byl průřez ligovými soutěžemi, reportáž s vybraných utkání, rozhovory s trenéry a hráči, medailonek hráče/trenéra. V roce 2014 se nohejbal premiérově zúčastnil velké náborově-prezentační akce „Sprorťáček“ a to v Praze a v Plzni. Nohejbalový stánek navštívilo několik set dětí v doprovodu svých rodičů a získaly tak na místě veškeré informace o nohejbalu a možnostech vstupu do oddílu ve svém okolí. V letošním roce opět plánuje VV ve spolupráci s komisí propagace účast na této rozsáhlé akci. Ostatní činnosti v oblasti propagace obsahuje zpráva o činnosti této komise za rok 2014. TVcom, webové stránky, facebook a nohecmagazín nevyjímaje.
8. Partneři ČNS
WITTE Automotive v Nejdku ohlásilo na podzim 2014 záměr neprodloužit stávající smlouvu o reklamě a daru v celkovém objemu 350 tis Kč z důvodu vnitřní reorganizace firmy, která má své majitele v Německu. Přesto ale nadále trvá ze strany WITTE zájem o spolupráci v oblasti propagace partnera v celostátních médiích, tzn. především na akcích vysílaných celoplošnými TV stanicemi. Podoba smlouvy a výše ročního plnění je aktuálně v jednání. Přední český výrobce obuvi Botas si prochází v tomto období fází recese a omezil spolupráci s ČNS pouze na to, co vyplývá ze smlouvy, která je platná ještě do 31.8.2016. Tzn. poskytnutí materiálu (obuvi) ve výši 100 tis Kč ročně. Dále dodání obuvi všem národním družstvům v případě konání MS či ME a věcné ceny pro první tři družstva dorostenecké ligy. Náš jediný výrobce míčů firma GALA plní každoročně ČNS formou dodávek těchto míčů ve výši 90 tis Kč. Smlouva je vždy sepsána na jeden kalendářní rok a zatím není v obrysech budoucnosti jakékoliv navýšení plnění této smlouvy. Firma Pokorný-sítě, s.r.o. poskytuje ČNS každoročně 10ks nohejbalových sítí „extraliga“ a VV výbor využívá tento materiál pro podporu vybraných pořadatelů mládežnických akcí typu letního kempu nebo MČR. Případně jako cenu v soutěži jím pořádaných akcí. U výše uvedených českých výrobců sportovního vybavení pro nohejbal je v plném proudu příprava podmínek pro zvýhodněný nákup členů ČNS. Projekt zajišťuje komise propagace a bude v letošním roce propojen s vydáváním členských karet navazujících na členskou registraci v ČNS. Držitelé těchto karet pak budou oprávněni nakupovat výrobky těchto partnerů za ceny o cca 10-20%  nižší, než jsou ceny obvyklé na trhu. Systém členských karet počítá i s rozšířením o další příjemné výhody spojené se členstvím v ČNS. Pozici hlavního partnera extraligy v tuto chvíli žádný partner nepokrývá, ale VV se tímto bodem zabývá již od konce roku 2014. 
9. Reprezentace 
Rok 2014 byl po výsledkové stránce velmi úspěšný. Nejdříve mistrovské družstvo z Modřic zvítězilo 17.května v novém formátu mezinárodní klubové soutěže nazvané „UNIF Club World Cup“, které se účastnilo celkem 10 klubů ze 3 kontinentů. A poté mužská reprezentace suverénním způsobem zvítězila na MS družstev na konci listopadu v Brandýse n/L. Zde startovalo 14 zemí ze 4 kontinentů. MS se konalo v novém formátu družstev sestávající z disciplín jednotlivců, dvojic a trojic. Juniorskou i ženskou reprezentaci čeká MS v letošním roce. S potencionálními pořadateli nyní UNIF intenzivně vyjednává. Naopak je milým překvapením ohlášení pořadatelství ME mužů v jednotlivých disciplínách od našich východních sousedů ze Slovenska. Akce se bude konat 13.- 15.11.2015 v Humenném. 
10. Mezinárodní vztahy
VV na podzim loňského roku rozhodl o konání MS mužů namísto původně přihlášené Kanady, která již během prázdnin začala avizovat problémy s personálním zabezpečením přiděleného mistrovství v Montrealu. Celkové náklady MS se nakonec pohybovaly něco málo přes 500 tis Kč ve zvoleném úsporném režimu. Z této částky hradil ČNS náklady na pobyt výprav, pronájem sportovních hal a některých dalších položek v celkové výši 280 tis Kč a oproti tomu utržilo na vstupném kolem 30 tis Kč. Konečná bilance tohoto MS na straně ČNS byla tedy ve výši do 250 tis nákladů. Poprvé v celé historii konání MS (a to i ve FIFTA) se mezinárodní asociace podílela na nákladech akce tak vysokým podílem. V případě Brandýsa n/L to bylo cca 50% celkového rozpočtu a ve financích to pak čítá částku kolem 250 tis Kč. 

Poprvé po dlouhé odmlce startovalo na MS Rumunsko a to proto, že nově vznikající nohejbalová asociace v této tradiční zemi již nadále nechce trpět autoritářské nadvládě současné footballtennisové asociaci. Navíc jsou tito Rumuni, společně s Maďary, přesvědčeni o správné cestě nastolené světovou organizací UNIF. Maďarsko je již plnohodnotným členem UNIF a Rumunsko se v letošním roce chystá zažádat o přidružené členství v UNIF do doby, než-li bude jejich vládou uznána nová asociace futnetu. Jihokorejská asociace Jokgu nezklamala ani v letošním roce a účastnila se obou výše zmíněných akcí. UNIF věří v brzké pořadatelství této asijské země některého ze světových šampionátů. Během MS v Brandýse n/L proběhla jednání s nově přistupujícími zeměmi na téma jejich integrace do UNIF a rozvoj nohejbalu v jejich místních podmínkách. Jednalo se Jihoafrickou republiku a Srbsko. To zástupci jiné africké země Mali navštívili v loňském roce Českou republiku již podruhé. V květnu v Brně jen jako pozorovatelé a nyní na MS již národním týmem. Prezident ČNS a prezident Malijské asociace uzavřeli dohodu o spolupráci při rozvoji nohejbalu v Mali. Z české strany se jedná zejména o studijní materiály a lektorskou podporu. Velmi důležitým aktem bylo také získání prezidentství UNIF a přesun registrace této organizace, včetně bankovního účtu, do České republiky. Rozhodl o tom mimořádný kongres UNIF konaný 16.5.2014 v Modřicích.

Závěrem chci poděkovat všem dobrovolným trenérům a činovníkům na všech úrovních za velký přínos našemu společenství – Českému nohejbalovému svazu. V souvislosti s výše uvedeným chci také upozornit na nevyhnutelnost placených pozic, které pro nás všechny vytváří odpovídající podmínky pro činnost. Nohejbal, jako sport, klade čím dál vyšší nároky na organizaci a to sebou přináší vyšší nároky na jednotlivé řídící pozice. A to nejen v rovině všeobecného vzdělání, ale i v rovině časové náročnosti. Je to nevyhnutelný stav, protože současná společnost žijící v tržním hospodářství, neposkytuje téměř nic zadarmo a my se musíme všichni velmi snažit se v takové společnosti udržet a býti úspěšní.
Jménem výkonného výboru ČNS 
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