
Zpráva Dozorčí rady ČNS

za rok 2011

Mezinárodní organizace

V roce 2011 byly uskutečněny historicky první evropské šampionáty žen a juniorů a to ve Španělsku. Po organizační i výsledkové stránce velice vydařené akce, které prokázaly životaschopnost mezinárodního nohejbalu, chcet-li futnetu nebo footballtennisu. Nutno poznamenat, že obě akce byly postiženy neúčastí členů mezinárodní organizace FIFTA a tím pádem poklesem konkurence. Na mezinárodním poli došlo ze strany EFTA potažmo UNIF a ČNS ke snaze najít společnou řeč mezi původní organizací FIFTA a  nově založenými EFTA a UNIF. Nicméně představitelé FIFTA zaujali odmítavý postoj k budoucí spolupráci. V roce 2012 se na uzemí ČR uskuteční Mistrovství světa ve všech třech kategoriích a to v Nymburce a v Brně. Snahou pro nádcházející šampionáty bude účast členských států FIFTA vzhledem k jejich nesporné kvalitě a herní konkurenci.

Z pohledu DR ČNS byly všechny kroky představitelů ČNS a jejich členů na mezinárodním poli v souladu s usneseními předchozích Konferencí a Valných hromad.

Mistrovství ČR

V uplynulém roce 2011 proběhly jako každoročně jednorázové soutěže - MČR ve všech organizovaných kategoriích. Bohužel vzhledem k četnosti akcí a opadávajícímu zájmu ze strany pořadatelů nebyly vždy uspořádány v kvalitě předchozích let. Je potřeba se zamyslet, zda požadavky ze strany ČNS nelimitují pořadatele těchto akcí a zda by ČNS neměl vyjít jednotlivým oddílům více vstříc. Velké poděkování si zaslouží tradiční pořadatelé v mládežnických kategoriích, kde naopak dochází k výraznému posunu jak po organizační tak i herní stránce. Otázkou zůstává zdali stávající systém jednorázových soutěží je do budoucna udržitelný a nemělo by se uvažovat o jeho změně.

Splnění ustanovení SŘ čl. 3.1.5.f.

DR ČNS provedla prostřednictvím předsedy DR každoroční kontrolu tohoto ustanovení SŘ. Na základě podkladů shromážděných sekretářem V. Pabiánem DR vyhodnotila splnění této povinnosti u všech ligových oddílů a kvalifikantů do ligových soutěží. Výsledky šetření byly předány STK ČNS. Když pomineme termínové nedostatky doručení, DR musí konstatovat, že ne ve všech případech došlo k prokazatelnému naplnění tohoto ustanovení, což vedlo k vyloučení oddílu NK Bajda Kroměříž z ligových soutěží a udělení několika menších pokut jiným ligovým celkům.

Je k dalšímu zamyšlení, zda tato povinnost mládeže doopravdy generuje další mladé nohejbalisty a nohejbalistky nebo se jedná vždy o nepříjemnou záležitost v očích většiny oddílů, které se snaží za každou cenu onu povinnost splnit i pomocí nekoncepční práce s mládeží. Nebyla by větším přínosem pro tyto soutěže možnost vykoupení se z této povinnosti? Dlouhodobě úspěšné celky v seniorské kategorii systematicky a koncepčně pracují s mládeží bez ohledu na to, zda jim je tato povinnost dána legislativou ČNS či ne.

Je na posouzení Komise mládeže a především jednotlivých ligových oddílů, jakým způsobem bude do budoucna tato problematika řešena. Bude ČNS podporovat týmy, které hrají samy pro sebe a pro výchovu mládeže nechtějí obětovat čas ani peníze?

Hospodaření v roce 2011

DR ČNS neshledala žádná pochybení ze strany Hospodářské komise - hospodáře ČNS a sekretáře, Výkonného výboru ČNS ani žádného jiného orgánu nohejbalového svazu. Díky členským registracím došlo k částečnému pokrytí propadu ve financování ze strany státu a tím i větší soběstačnosti ČNS. Dle názoru DR ČNS bylo zavedení členských registrací krok správným směrem, což se nyní zpětně ukazuje. Některé příklady z řad KNS dokazují, že tyto registrace vedly k úplné finanční nezávislosti některých nižších organizačních článků. Registrace jsou dobře vnímány i ze strany státních institucí, kdy podpora částečně soběstačného subjektu se jeví jako racionálnější varianta financování.

Vzhledem k zániku akciové společnosti Sazka dochází k zásadní změně ve financování sportu v ČR. Na všechny sportovní svazy jsou kladeny mnohem větší požadavky na vlastní samofinancování než tomu bylo v minulosti. Až čas ukáže, zdali jsme schopni tuto změnu přejít bez větších problémů. 

Plnění rozpočtu r.2011

V roce 2011 došlo k úsporám na straně výdajů vzhledem ke zrušení kanceláře sekretáře a přesunutí sídla do místa bydliště V. Pabiána. Tato varianta se ukázala jako dostačující provizorní řešení s přihlédnutím k potřebám úsporných opatření. Plnění rozpočtu za uplynulý rok je na přibližně stejné úrovni jako v roce 2010 pouze s rozdílem již zmiňovaných šampionátů juniorů a žen ve Španělsku.

Rozpočet 2011 byl koncipován jako kladný.

Rozpočet na rok 2012

Hospodářem ČNS byl sestaven rozpočet na rok 2012 bez zásadních změn oproti minulému roku. Finanční prostředky plynoucí od Ministerstva financí jsou plánovány na stejné úrovni

V roce 2012 se uskuteční Mistrovství světa ve všech kategoriích v ČR, což se nutně promítne do tohoto rozpočtu ve zvýšených výdajích na jednotlivé reprezentace a jejich přípravu na šampionát.

Vzhledem k účasti juniorského a ženského výběru na loňském ME ve Španělsku by měl být zohledněn objem příspěvku na reprezentaci a talentovanou mládež, čímž by měly být částečně pokryty tyto zvýšené výdaje.

Plány výdajů jednotlivých komisí jsou sestaveny jako úsporné a to i vzhledem k nefunkčnosti některých z nich. Nároky na provoz takovýchto komisí jsou minimální, kdy činnost komise zajišťuje pouze jeden člen. Nezbytné výdaje jsou výdaje na školení a doškolování rozhodčích a trenérů a propagačních materiálů.

Rozpočet na rok 2012 je sestaven jako ztrátový. DR ČNS žádá hospodáře o objasnění této plánované ztráty a plánu její úhrady v následujících letech.

Provedené kontroly:

1. Kontrola pravidelně zasílaných výkazů hospodaření, průběžných plnění, zasílané hospodářem ČNS Pabiánem

2. Namátková kontrola fakturace a pokladních dokladů, kdy všechny náležitosti byli splněny bez výhrad. Při těchto kontrolách nebyly ze strany Dozorčí rady shledány žádné nedostatky.

3. Osobní účast na jednáních VV a následná kontrola zápisů z těchto jednání.

4. Splnění „povinnosti mládeže“ dle  SŘ čl. 3.1.5.f.
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